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Prehľad vývoja pôvodcu fondu – Z dejín mesta  

      K významným slobodným kráľovským mestám v Uhorsku patrilo i mesto Prešov. Prvýkrát je 

písomne doložené v roku 1247 v listine kráľa Belu IV., ale  územie mesta  bolo osídlené už dávno 

predtým. Pôvodná osada, ktorá vznikla na križovatke obchodných ciest, sa po získaní  mestských  

privilégií v roku 1299 začala rozvíjať na bohaté a prosperujúce  mesto. Obdobie prosperity v 15. 

a 16. storočí však vystriedalo nepriaznivé 17. a 18. storočie, plné nepokojov a hospodárskeho 

úpadku. Pomery v meste sa konsolidovali až v druhej polovici 18. storočia. V priebehu 19. storočia  

Prešov znovu získal na význame, stal sa centrom kultúry a vzdelávania aj keď jeho hospodársky 

význam  nepresahoval hranice východoslovenského regiónu. Po vzniku Československej republiky 

sa mesto stalo sídlom nových orgánov štátnej správy, vojenským strediskom a sídlom viacerých 

stredných škôl. Mesto znovu hospodársky rástlo, čo sa pozitívne odrazilo aj na  náraste počtu 

obyvateľov a stavebnom rozvoji.  V druhej polovici 20. storočia sa Prešov  rozvíjal aj vďaka 

socialistickej industrializácii, bol  sídlom okresu, kraja, nových stredných a vysokých škôl a zaradil 

sa medzi  tri najväčšie mestá na Slovensku 

 

Vývoj a dejiny fondu – Z dejín archívu  

       Počiatky vlastnej  administratívnej činnosti sa v Prešove predpokladajú v polovici 14. storočia. 

Najstaršia zachovaná mestom vydaná a mestskou pečaťou spečatená listina je z roku 1390. Vedenie 

mestských kníh sa datuje k roku 1412. Písomnú agendu mesta viedol mestský notár, ktorému neskôr 

pomáhali pisári. Notár patril k najvyššie postaveným a plateným mestským úradníkom. 

V stredoveku sa agenda mesta viedla v latinčine, v 15. storočí sa objavuje nemčina, v súvislosti 

s upevňovaním pozícií šľachty v meste sa od 17. storočia  do popredia dostáva maďarčina.  

Slovenčina sa v dokumentoch v staršom období objavuje ojedinele.  Na spečatenie mestom 

vydaných dokumentov Prešov používal pečať. Najstaršia zmienka o mestskej pečati  sa nachádza 

v testamente z roku 1389, najstaršia zachovaná mestská pečať je na dokumente z roku 1448, ide 

o menšiu pečať s jahodou (ružou?) na stonke s lístkami.  Prešov  získal celkom tri erby, v roku  

1453 od Ladislava V., polepšený v roku 1548 Ferdinandom I. a úplne nový erb v roku 1558. 

Posledný udelený erb mesto používalo najdlhšie až do  70-tych rokov 20. storočia. Mesto si pre 

svoje potreby odkladalo písomnosti už od začiatku existencie v mestskej kancelárii. Najstaršia 

zmienka o miestnosti, kde sa do truhlice odkladali dokumenty je z roku  1442. Existenciu mestskej 

kancelárie a archiváciu písomností dokazujú aj dorzálne poznámky notárov. S rozvojom mestskej 

kancelárie a rastom jej písomnej produkcie  bolo potrebné vyčleniť  v radnici  pre potreby archívu 
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miestnosť.
1
 O existencii mestského archívu napovedá aj list Antona Grasalkoviča mestskej rade  

Prešova z roku 1733, v ktorom nariaďuje vyhľadať a prepísať listiny zo svojho archívu vo veci Jána 

Sentivániho.
2
 Spravovanie archívu mal na starosti notár, v 19. storočí už existovala funkcia 

archivára. Počas revolučných udalostí v roku 1848 bol archív poškodený povstalcami. Vieme, že sa 

nachádzal v budove radnice, ale nie je určené kde presne.
3
 Podľa zápisnice  z roku 1877  listiny 

a spisy boli uložené už v troch miestnostiach spolu  so starožitnosťami (z dnešného hľadiska 

muzeálnymi predmetmi ako boli  napr. pečate, mestský erb, budzogáň, Caraffov meč, zástavy 

a pod.). V roku 1881 v časopise Századok  vyšla správa o mestskom archíve uloženom v troch 

miestnostiach na poschodí v budove radnice. V správe sa  popisuje aj obsah písomností, spôsob 

uloženia spisov  a konštatuje sa, že usporiadanie  nezodpovedá moderným spôsobom usporiadania 

archívu.
4
  Archívny materiál bol zhromaždený v stojanoch siahajúcich až po strop a okrem toho bol  

porozhadzovaný len tak po stoloch. V takomto zanedbanom stave ho našiel  v roku 1910 dr. Béla 

Iványi, odborný pracovník Krajinského archívu v Budapešti, ktorý bol prizvaný spracovať mestské 

písomnosti. Jeho prácu prerušila vojna a po prevrate sa do mestského archívu už nevrátil. Na 

základe nariadenia Okresného úradu
5
 v roku 1923 v mestskom archíve  prikročil k  spracovaniu  

písomností bývalý právnik Jozef Magyar. Jeho usporiadanie bolo celkom živelné a  neodpovedalo 

archívnym  zásadám, preto  vypracoval dr. V. Chaloupecký pre prešovského archivára presné 

inštrukcie.
6
 Práce na usporiadaní a  sprístupňovaní  písomností magistrátu pokračovali potom v 30.- 

50. rokoch 20. storočia. 

        Písomnosti magistrátu boli uložené v priestoroch radnice, kde v rokoch 1954 - 1955 pre archív 

a registratúru  mestského úradu  účelovo adaptovali  miestnosti bývalej tzv. Caraffovej väznice. 

V roku 1994 archívny materiál magistrátu mesta Prešov previezli do adaptovaných priestorov 

Štátneho archívu v Prešove v Nižnej Šebastovej, pôvodne ako depozit  bývalého Štátneho 

okresného archívu v Prešove na základe zmluvy. Po viacerých reorganizáciách siete archívov je 

v súčasnosti materiál Magistrátu mesta Prešova  súčasťou fondov  Štátneho archívu v Prešove a je 

uložený v jeho sídle na Slánskej ulici č. 31 v budove bývalého kláštora františkánov v Nižnej 

Šebastovej . 

                                                 
1
 DOMENOVÁ, Marcela. Prešov do roku 1700. Kapitoly z dejín mesta a jeho obyvateľov. In:  Pamätná kniha mesta 

Prešov I. Prešov: ŠVK,  2012, s. XXXIII – XXXIV. 
2
 Štátny archív  Prešov, fond Magistrát  mesta Prešova,  Kráľovské nariadenia a listy, inv. č.  133  

3
 Štátny archív  Prešov, fond Magistrát  mesta Prešova,  Spis o fonde 

4
 LASZTÓKAY, László.  Jelentések Eperjes sz. k. város levéltáráról. In : Századok 1881, Budapesť, 1881, s.  99-104.  

5
 Po reorganizácii verejnej správy 1.1.1923 Prešov prestal byť administratívnou vrchnosťou I. stupňa a pôsobnosti 

vykonávané mešťanostom,  mestským   policajným  kapitánom, radou a zastupiteľstvom prešli  na Okresný úrad. 
6
 Štátny archív Prešov, fond Mestský úrad Prešov, č. spisu 10 064/1934, šk. 13. 
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 Archívna charakteristika fondu  

        Fond Magistrát mesta Prešova vymedzuje  písomný materiál  od roku 1245 do 31.12.1922. 

Magistrát mesta Prešova tvoria listiny, spisy, úradné knihy, mapy a plány. Magistrátne písomnosti 

boli  viackrát usporiadané. V roku 1808 mestský archív usporiadal notár vo výslužbe  František 

Paracelsus, ním vyhotovený elench písomnosti sa zachoval dodnes. V roku 1910 začal dr. Béla  

Iványi práce na usporiadaní a inventarizovaní  najstarších  listín a kníh. Zinventarizoval písomnosti 

do roku 1519  a vyhotovil k nim regestár, ktorý vyšiel v maďarčine v roku 1931 v Segedíne pod 

názvom „Archivum liberae regiaegue civitatis Eperjes“. Ním usporiadaný materiál, uložený v 6 

zásuvkách archívnych skríň sa našťastie zachoval a dodnes sa využíva aj jeho regestár. 

Usporiadanie právnika Jozefa Magyara neodpovedalo archívnym zásadám. Materiál z rokov 1519 – 

1550 spracoval knihovník Jozef Repčák a vyhotovil k nim regestár (1944) aj s abecedným indexom. 

Písomnosti z rokov 1550 – 1559 uložil chronologicky a predbežné regesty k nim urobil prof. Pethe. 

Archívny materiál z rokov 1554 – 1629 bol usporiadaný chronologicky a uložený do obalov. V 50. 

rokoch 20. storočia sa pokročilo v usporiadaní písomností bývalého magistrátu mesta Prešov. Dr. 

Ernest  Gorzo s pracovníkmi mestského archívu usporiadal archívny materiál od roku 1630 do roku 

1848. Spisy rozčlenil do 6 vecných skupín ( A Vinum, B Acta publicae, C Acta iudiciaria, D Acta 

aeconomicae, E Mestská správa politická, F Mestský policajný kapitanát), pričom každá skupina 

bola ďalej delená na podskupiny a vnútri podskupiny boli písomnosti usporiadané chronologicky. 

V roku 1966 Štefan Andraščík vyhotovil predbežný inventárny súpis úradných a pomocných kníh 

z rokov 1558 – 1922. Písomnosti z rokov 1848–1853 ostali nespracované a v rozsype. Pracovníčka 

vtedajšieho Štátneho okresného archívu v Prešove  Darina Ježková v roku 1984 spracovala 

písomnosti z rokov 1854-1860 a vyhotovila k nim predbežný čiastkový inventárny súpis. Archívny 

materiál  z rokov 1862 – 1922 je usporiadaný len čiastočne, časť je  uložená v škatuliach  podľa 

vecných skupín (I – XIII) a organizačnej štruktúry fondu. Spisy z rokov 1887 – 1922 sú 

nespracované,  ostali v rozsype, pôvodná manipulácia je porušená a čakajú na aspoň hrubú 

rekonštrukciu podľa registratúrneho systému. Tento materiál  je pre potreby bádateľov  

nepoužiteľný.  

       Magistrátne písomnosti boli prevzaté v roku 1994 ako depozit do Štátneho archívu v Prešove 

v Nižnej Šebastovej ako fond Magistrát mesta Prešova. Od roku 1998 sa pristúpilo k jeho 

čiastkovému spracovaniu. Keďže ide o rozsiahly fond, inventarizovať sa začalo od najstaršieho 

doteraz nespracovaného obdobia, teda od roku 1550. Vyhotovili sa inventáre listín (1550-1629), 

úradných kníh (1424-1949) a začalo sa s inventarizáciou spisov po roku 1630 (Acta publicae - 

podskupina B1 - Kráľovské nariadenia a listy, 2001 a súdne písomnosti  - Acta judiciaria, 2004).  
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Osobitne v roku 1999 sa zinventarizovali mapy, ktoré boli pri presťahovaní uložené v spoločnom 

depe, ale  chýbalo im akékoľvek označenie alebo popis. V roku 2009 sa zinventarizovali dodatky 

k mapám a plánom a práce na inventarizovaní  sa prerušili. S inventarizáciou sa znovu začalo 

v roku 2014, odkedy sa  s prestávkami  do roku 2019 pracovalo na sprístupnení  skupiny Acta 

publicae,  podskupiny B2  Mandata et litterae Primorum et Capitaneorum -  Mandáty a listy 

kráľovských predákov a kapitánov z  rokov 1630 – 1849. Celkovo do konca roku 2019  boli 

inventármi spracované listiny  (1245-1629), úradné knihy (1224-1949), mapy a plány (1767-1948) 

a zo skupiny spisov sú inventáre  vyhotovené k súdnym spisom  C (1541-1881), podskupine B1  

Kráľovské nariadenia a listy (1630-1839) a B2 Mandáty a listy kráľovských predákov a kapitánov 

(1630 – 1849). Prevažná časť materiálu však čaká na spracovanie a pre bádateľské využitie je 

neupotrebiteľná. 

Rozbor obsahu fondu  

     Spisy  zaradené do skupiny  Acta publicae, podskupina B2  -  Mandáty a listy kráľovských 

predákov a kapitánov  sú časovo vymedzené  rokmi 1630 – 1849. Sú uložené v 10 archívnych 

škatuliach, teda  rozsah uvedenej podskupiny je 1,2 b.m. Pri  inventarizovaní sme zistili, že materiál 

v škatuliach je uložený chronologicky, každý rok v samostatnom fascikli. Menšie nepresnosti pri 

uložení a datovaní sme korigovali a zaradili správne. Inventárnou jednotkou je list resp. spis 

týkajúci sa jednej záležitosti. Po roku 1800 sa však charakter  písomností mení a začínajú prevládať 

súdne záležitosti občanov, ktoré riešila Uhorská kráľovská dvorská kancelária opakovane. 

Inventárnu jednotku tak tvorí jeden fascikel  spisov uložených podľa  pôvodnej signatúry  ( napr. C 

III L 210 fasc. A). Reč písomností je latinská, maďarská menej nemecká. Spisy sú písané latinkou, 

v nemeckom texte je používaný kurent a písomnosti sú spečatené  zatváracími pečaťami 

s papierovou clonou, pritlačené pečate sa vyskytujú v oveľa menšej miere. Fyzický stav písomností 

je uspokojivý, poškodených je len málo spisov, skôr jednotlivín. Vlastný inventárny záznam sa 

skladá z inventárneho čísla, časového rozpätia, miesta vydania, pôvodnej signatúry a čísla  škatule. 

Tak nasleduje regest, spôsob zachovania (originál alebo odpis),  písací materiál ( papier alebo 

pergamen),  jazyk písomností, spôsob spečatenia  a počet kusov tvoriacich inventárnu jednotku. 

 K vyhľadaniu materiálu stačí na žiadanku  uviesť inventárne číslo  spisu a číslo škatule. 

     Zachovaný materiál je významným prameňom k dejinám mesta Prešov, zachytáva život mesta 

v období protihabsburgských povstaní. Písomnosti odrážajú bežné problémy a život  obyvateľov 

mesta - výber daní, voľby do magistrátu, vojenské nariadenia a usmernenia v súvislosti s pobytom 

vojsk  či ich zásobovaním. Po roku 1800 začínajú  prevládať súdne záležitosti občanov, 
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korešpondencia  s Uhorskou kráľovskou dvorskou kanceláriou, ktorá zvyčajne od mestskej rady 

žiadala doplnenie informácií  k rôznym sporom a súdnym záležitostiam občanov mesta, prípadne 

oznamovala postup pri riešení ich žiadostí, presun na vyššie súdne inštancie. Zaradenie týchto 

súdnych záležitostí  do tejto podskupiny môže byť diskutabilné, ale vzhľadom na rozsah a stav 

spracovanosti celého fondu Magistrát mesta Prešova sme ich ponechal, tak ako ich roztriedili  ešte 

pracovníci  mestského archívu pod vedením dr. Ernesta Gorza  v 50-tych rokoch 20. storočia. Treba 

zdôrazniť, že kým sa nespracuje celý fond Magistrátu mesta Prešova, ani jednu skupinu písomností 

v rámci  fondového oddelenia či pododdelenia nemôžeme považovať za  definitívne  usporiadanú 

a spracovanú. 

Protokolárny záznam o vypracovaní inventára 

      Čiastkový inventár a registre k nemu  vypracovala v rokoch 2014 – 2019 PhDr. Daniela Pellová.  
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Inv. č.      Čas. rozsah,miesto vyd.                   Pôv. sign.                    Skupina-škatuľa 

   

   1 1630, 8.december Košice                 C II L 32 fasc. B    B2 - šk.1  

 Melchior Alaghy, krajinský sudca dosvedčuje, že zástupcovia mesta  Prešov  
 protestovali proti porušovaniu starodávneho privilégia oslobodenia od platenia  
 mýta v Uhorskom kráľovstve. 

 orig, pap., lat., pritlačená pečať s pap. clonou 

  

   2 1630, 26. december hrad Báth    

                   List grófa N. Szilagyiho ( Szilasiho ?) mestu Prešov, aby okolo  25. januára vyslali 
 do Košíc svojho poverenca. 

 orig., pap. maď., zatváracia pečať  

   3 1631, 6.apríl Trnava               

 Krištof Bánfi, taverník, nariaďuje v spore Michala Schönlebena s macochou  
 podať správu, aby urobil  nové rozhodnutie 

 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. clonou 

  4 1631, 6. apríl Trnava              

 Krištof Bánfi, taverník nariaďuje v spore Juraja Madarasza a Juraja Balogha  
 predložiť dokumenty. 

 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. clonou 

  5 1632, 13. marec Modor            

 Mikuláš Esterházi, palatín oznamuje mestskej rade v Prešove, že spor  Michala  
 Schönlebena s macochou bude riešiť tavernikálny súd. 

 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. clonou 

   6 1632, 16. december Frakno                  
List predstaviteľov mesta Frakno (Forchtenstein) mestskej rade v Prešove,                        

aby  pre sedmohradské knieža pripravili vhodné  dobré ubytovanie. 

 orig., pap., maď., zatváracia pečať    
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Inv. č.      Čas. rozsah,miesto vyd.                   Pôv. sign.                    Skupina-škatuľa 

      7 1633, 14. január Košice                      C II L 32 fasc. B                         B2 - šk.1  
  List Mikuláša Forgáča mestskej rade v Prešove v tej istej záležitosti  ubytovania  

 pre sedmohradské knieža. 

                   orig., pap., maď., zatváracia pečať  

 

 

      8 1633, 15. január Košice                    C II L 32 fasc. B                 B2- šk.1 

 List J. Paczotha (Pacota) mestskej rade v Prešove, v ktorom žiada tiež o ubytovanie 

                   pre  predstaviteľa  Spišskej komory. 

 orig., pap., maď., zatváracia pečať  

 

      9 1633, 14. február Veľká Ida             

 Gabriel    Peréni oznamuje mestskej rade, že posiela do mesta svojho človeka 
 orig., pap., maď., zatváracia pečať  

 10 1634, 16. február Zborov                1  
 List Pavla Rákociho mestskej rade v Prešove s požiadavkou vymôcť dlh 600  
 zlatých od obyvateľa Prešova. 

 orig., pap., maď., zatváracia pečať  

 11 1634, 26. marec Zborov                    

 List Pavla Rákociho mestskej rade v Prešove vo veci ustanovenia  tridsiatkára. 
 orig., pap., maď., zatváracia pečať  

 12 1634, 12. máj - 6. november Hefflain      

 Katarína Brandenburská, vdova po Gabrielovi Betlenovi žiada vymôcť dlh od  
 obyvateľa Prešova Stanislava Orlika. Mikuláš Esterházi opakovane súri vybaviť  
 jej záležitosť. 

 orig., pap., lat. a nem., zatváracie pečate , 3ks 
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Inv. č.      Čas. rozsah,miesto vyd.                   Pôv. sign.                    Skupina-škatuľa 

 

    13 1634, 22. jún Tarcsa                         

 Mikuláš Esterházi, palatín  nariaďuje oslobodiť veľkoobchodníka  Štefana  
 Segediho ( Szegediho) z  Prešova na dobu jedného roka od všetkých daní a  
 záväzkov. List mestskej rade v tej istej záležitosti. 

 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. clonou, 2 ks 

   

    14 1634, 25.september hrad Čičva      

 Štefan Ňári (Nyáry) oznamuje mestskej rade, že mu v (Kis?) Várde predali  
 sanytru. 

 orig., pap., maď.,  zatváracia pečať  

   15 1634, 30. september Varda             C II L 32 fasc. B                            B2- šk.1  

 Štefan Ňári (Nyáry)  vydal svedectvo pre  Andreja Kručaja  (Kruczaya). 
 orig., pap., maď., zatváracia pečať   

  16 1635, 7. február Solivar                  C II L 33 fasc. B                            B2- šk.1   

 List Bornemisu mestskej rade, v ktorom vyjadruje záujem o prácu na oprave  
 mosta. 

 orig., pap., maď., zatváracia pečať  

  17 1635, 14. február Košice                                                                         
       List Bornemisu mestskej rade, v ktorom hrozí sporom kvôli poškodeniu svojich   
 záujmov. 

 orig., pap., maď.,  zatváracia pečať  

  18 1635. 17. marec Kráľovský Chlmec                                         

 Štefan Ňári ( Nyáry) potvdzuje richtárovi mesta Prešov vierohodnosť troch osôb. 
 orig., pap., maď., zatváracia pečať  

  19 1635, 17.december Bratislava                                                                   
 List Pavla Pálfiho (Pálffy) mestskej  rade vo veci úpravy dane. 
 orig., pap., maď., zatváracia pečať chýba 
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Inv. č.      Čas. rozsah,miesto vyd.                   Pôv. sign.                    Skupina-škatuľa 

     20 1636, 29. január Šariš                                                                              

 Pavol Rákoci, krajinský sudca nariaďuje mestskej rade vyhľadať v spore Joba  
 Geörgeiho a Martina Karčmaroviča všetky listiny. 

 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. clonou 

  

     21 1637, 4. marec Košice                                                               

 Odporúčací list Jána Bornemisu pre istého človeka vo veci  dedičstva.  
 orig., pap., maď., zatváracia pečať  

 22 1637, 20. august Košice               C II L 33 fasc. B                             B2- šk.1   

 Ján Druget v liste  mestskej rade  vytýka, že neposlali vyrubenú daň na stavbu  
 bratislavského hradu. 

 orig., pap., maď., zatváracia pečať chýba 

 23 1639, 3.júl Trebišov                                                                    
 Ján Druget, krajinský sudca nariaďuje a upozorňuje mestskú radu, aby prijala   
 uznesenia a rozhodnutia  Šarišskej stolice. 

 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. clonou 

    24           1640, 21. máj Košice                   C II L 34 fasc. B                                                
                 Novšie nariadenie krajinského sudcu Jána Drugeta v tej istej záležitosti. 
 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. clonou 

 25 1640 (?), 2. október Parchovany   
 List Juraja Rákociho  richtárovi ohľadne jeho služobníka  Michala Ibrániho. 
 orig., pap., maď., zatváracia pečať  

 26 1641, 26. február Svinia   
 Ján Druget, krajinský sudca nariaďuje  slúžnemu Šarišskej stolice Jánovi  
 Zomborimu vymôcť dlžobu v Gregorovciach.  

 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. Clonou 
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 27 1641, 2. jún Užhorod   
 Ján Druget, krajinský sudca nariaďuje vyšetriť istý spor a predložiť o ňom  
 rozhodnutie. 

 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. clonou 

 28 1641, 22. jún Humenné   
 Ján Druget,  krajinský sudca nariaďuje podžupanovi Šarišskej stolice  predložiť  
 záležitosť napadnutia, bitky  a zhanobenia  Pavla Frisnekera z Krakova počas  
 konania  jarmoku v dome  richtára a  dokončiť  vo veci pojednávanie. 

 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. clonou 

 29 1641, 22.júl Trebišov                 C II L 34 fasc. B                                    B2- šk.1   

  

 Ján Druget, krajinský sudca nariaďuje  mestskej rade stanoviť nový termín  
 pojednávania vo veci krádeže býkov obchodníkmi na  jarmoku v Prešove. 

 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. clonou  

 30 1642, 8. január Humenné    
 Ján Druget krajinský sudca nariaďuje mestskej rade, aby vyhľadala a prepísala  
 všetky listiny k sporu Heleny Mezeši ( Meszessy), manželky Ladislava Staraya   
 s príbuznými o dom na Hlavnej ulici v Prešove.  

 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. clonou 

 31 1642, 21. marec Tokaj   
 Ján Druget, krajinský sudca nariaďuje súdnej stolici Šarišskej župy a richtárovi  
 mesta  vyšetriť zahnanie istých koní na žiadosť sestier  Heleny Wasadiovej a  
 Judity  Dobayovej. 

 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. clonou 

 32 1642, 12. september Humenné   
 Ján Druget, krajinský sudca znovu  prízvukuje mestu dodržiavať kráľovské  
 nariadenia a príkazy. 

 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. Clonou 
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 33 1642, 10. október Hefflain   
 Mikuláš Esterházi, palatín  nariaďuje mestskej rade a obyvateľom mesta, aby  
 nesiahali na majetok a veci Doroty Bodnárovej kvôli pohľadávkam a dlhom jej  
 manžela  Štefana Segediho, ktorý slúži v armáde. Pozri aj inv. č. 15 a 16 v skupine 
  B 1. 

 odpis, pap., lat.,  bez pečate 

 34 1642 , 31. október Trebišov   
 Nariadenia  krajinského sudcu Jána Drugeta v tej istej záležitosti. 
 odpis a 2 ks orig. zo dňa 14. decembra 1642 
  orig. a  odpis, pap., lat., pritlačená pečať s pap. clonou a  bez pečate 

 35 1643, 21. marec Humenné   
 Novšie nariadenie krajinského sudcu Jána Drugeta k  sporu Heleny Mezešiovej o  
 dom v Prešove. 

 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. clonou 

 36 1643, 26. apríl Humenné            C II L 34 fasc. B                                    B2- šk.1  
 Rozsudok  krajinského sudcu Jána Drugeta v spore  Jána Zomboryho  a Anny  
 Balpatakiovej , manželky Petra Udvarheliho  pre  peniaze uložené v meste. 

 orig., pap., lat. pritlačená pečať s pap. clonou 

 37 1643, 3. máj Muráň   
 Ján Druget, krajinský sudca necháva rozhodnutie v dedičských záležitostiach  
 rodiny Darholcovej ( Darholcz) na mesto. 

 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. clonou 

 38 1643, 23.jún Hefflain   
 Odpisy nariadení palatína  Mikuláša Esterháziho Spišskej kapitule a mestskej  
 rade v Prešove  vo veci vyšetrenia  záležitosti Doroty Bodnárovej a jej manžela  
 Štefana Segediho. 

 odpisy, pap., lat., bez pečatí, 2 ks 
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 39 1644, 29. marec Košice    
 Juraj Rákoci, sedmohradské knieža odpúšťa Prešovu 50 ríšskych toliarov z  
 ročnej dane. 

 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. clonou 

 40 1646, 12.apríl Spišský hrad   
 Štefan Čaki, taverník podáva námietku  v dedičskom spore po nebohom  
 Tomášovi Galambócim. 

 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. clonou 

 41 1648, 24. máj Fintice   
 Pavol Pálfi, krajinský sudca vypočítava pre Barbaru Edenfi (Eödeönffy) osoby  
 spôsobilé na jej  právnu ochranu (zastupovanie). 

 orig., pap., lat., pritlačená pečať chýba 

 42 1648, 27. jún Spišský hrad   
  Rozhodnutie taverníka  Štefan Čakiho v spore Zuzany Čikovej  (Csik), manželky 
  Štefana Hedryho a  Uršuly Čikovej , vdovy po Jánovi Tótovi o pozostalosť po  
 Baltazárovi  Čikovi v Prešove. 

 orig., pap., lat. pritlačená pečať s pap. clonou 

 43 1650, 14. február Prešov                    C II L 35 fasc. B                        B2- šk.1  
 Pavol Palfy oznamuje mestskej rade, že  spor o kamenný dom v susedstve fary v  
 Prešove  medzi dedičmi Jána Michalka odkladá na riadny súd.  

 orig., pap., lat.,  zatváracia pečať  

 44 1652, 3. júl Malacky                
 Pavol Palfy odporúča mestskej rade v prípade  smilstva Michala Schöna  
 odpustenie. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať chýba 
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 45 1652, 14. september Diósgyör   
 Žigmund Balaša  žiada o ochranu pre utekajúcich pred Turkami. 
 orig., pap., lat., nespečatené 

 46 1655, 14.december Haniska   

 Opatrenie palatína  (Františka) Vešeléniho ohľadne použitia pozostalosti  500  
 zlatých  Štefana Bornemisu.  

 orig., pap., lat., zatváracia pečať  

 47 1656, 14. január Muráň – 31. január Tolsva    C II L 36 fasc. B             B2- šk.1  
  Listy palatína Františka Vešeléniho mestskej rade v záležitostiach obchodníkov z 
  Krakova. 

  orig., pap. , lat., zatváracie pečate, 3 ks 

 48  1656, 31. január Tolsva     

 Palatín František Vešeléni oznamuje mestskej rade, že  sprostredkuje ich  list  
 panovníkovi. 

 orig., pap., maď., zatváracia pečať  

 49  1656, 5. február Tolsva    

  Palatín František Vešeléni  vyzýva mestskú radu, aby prispôsobila tarify a miery 
  podľa  artikúl najnovšieho krajinského snemu.  

 orig., pap., lat., zatváracia pečať  

 50 1656, 30. marec Zvolen                                    C II L 36 fasc. B              B2- šk.1  
   Palatín František Vešeléni  na základe žaloby  Kataríny Švarcovej ( Schwarczovej) 
 nariaďuje mestskej rade, aby  odobrala majetok a veci jej manželovi Vilibaldovi  
 Majerovi, kvôli jeho obscénnemu a márnotratnému spôsobu  života. 

 orig., pap., lat.,  zatváracia pečať 
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 51  1656, 21. a 23. apríl Polomka      

 Palatín František Vešeléni znižuje  daň z 9000 na 7000 zlatých a žiada ju zaplatiť  
 do 1. mája Košickej komore. 

 orig., pap. lat., zatváracie pečate, 2 ks 

 52  1660, 1. jún Levoča   

 Palatín František Vešeléni píše mestskej rade, aby bezodkladne urobili nápravu v  
 záležitosti Žigmunda Spendorfera, ktorý dva roky pracoval bez vyplatenia mzdy. 

 orig., pap., maď., zatváracia pečať 

 53 1661, 25. december Muráň                C II L 37 fasc. B                         B2- šk.1   
 Palatín František Vešeléni oznamuje  mestskej rade, že pošle vojenských  
 trubačov, ale kone a 10 rífov zeleného súkna žiada od mesta. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať 

 54 1662, 20. február Levoča    
 Juraj Selepčéni (Szelepcsényi) žiada mestkú radu o povozy  potrebné na  
 prepravu soli. 

 orig. pap., lat., zatváracia pečať 

 55 1662, 13. marec Banská Bystrica   

 Palatín František Vešeléni nariaďuje, aby na základe  dohody uzavretej s grófom  
 Rottalom poslalo mesto pšenicu v hodnote 12 tisíc zlatých na potrebné miesta. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať 

      56 1663, 16. október Komárno                C II L 38 fasc. B                         B2- šk.1   

 Bán Mikuláš Zríni ( Zrínyi)  sa v liste županovi Vašskej stolice Petrovi Kaldymu  
 sťažuje na nedisciplinovanosť a zbehnutia vojakov z  vojenských táborov a  
 vyzýva ho, aby to prešetril a uviedol do poriadku. 

 odpis,  pap., lat., bez pečate  
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 57 1665, 23. september Viedeň   

 Arcibiskup Juraj Selepčéni  žiada mestskú radu o ochranu istého obyvateľa  
 Prešova  pred veriteľom. 

 orig., pap., maď., zatváracia pečať 

 58 1666, 3.marec Zborov   
  

 List biskupa Juraja Selepčéniho mestskej rade v záležitosti pátra Augustína. 
 orig., pap., maď., zatváracia pečať 

 59  1671, 12. a 13. máj Bratislava           C II L 39 fasc. B                          B2- šk.1   
 Nariadenia Leopolda I. a Adama Forgáča prísne vyšetriť sporné záležitosti. 
 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. clonou,  2 ks 

 60 1672, 25. júl Košice                             C II L 40 fasc. B                          B2- šk.1   

 List (Spišskej komory)  s otázkami ohľadne  platenia daní a výčapov. 
 orig., pap., lat., zatváracia pečať chýba 

 61 1672, 9. september Košice   

 List generála Parisa Spandkaua mestskej rade, že vzbúrenci znovu tiahnu zo  
 Sedmohradska, preto na posilnenie bezpečnosti  žiada poslať čím viac peších  
 vojakov. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať 

 62 1672, 10. a 11. novembra Stropkov    

 Listy Žigmunda Petö (hlavného veliteľa Horného Uhorska) mestskej rade s  
 odpoveďou na ich politický postoj a odporúčaním ostať na strane kráľa. 

 orig., pap. maď., zatváracie pečate, 2 ks 

 63 1673, 2. marec                                  C II L 41 fasc. B                         B2- šk.1  
 List generála W. F. Cobba mestskej rade. 
 orig., pap., lat.,  zatváracia pečať 
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 64 1673, 12. apríl Košice   

 Obežník generála W. F. Cobba  o nepriateľskom postoji obyvateľstva voči  
 vojakom a stanovení poviných dávok potravín, obilia, dobytka a  povozov  
 určených na vydržiavanie vojska.  

 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. clonou, tlač 

 65 1673, 16. apríl Košice   
 List generála W.F. Cobba mestskej rade ohľadne predaného  vína a spôsobu  
 platenia zaň. 

 orig., pap., lat. zatváracia pečať 

 66 1673, 10. máj Košice   

 Generál W. F. Cobb na žiadosť  Juraja Šemšeiho intervenuje u mestskej rady za  
 niektorých obyvateľov Prešova kvôli ich dlžobám. 

 orig., pap., lat.,  zatváracia pečať 

 67 1673, 15. a 25. máj Bratislava   

 Adam Forgáč nalieha na mestskú radu, aby  rozhodla spore Michala Wirtha, jeho  
 sestry Zuzany,  manželky Žigmunda Guttha a Jána Fraya. 

 orig. a odpis, pap., lat., zatváracia pečať a bez pečate, 2 ks 

 68 1673, 8. jún Bratislava   
 Taverník Adam Forgáč nariaďuje vypočuť svedkov a podať vysvetlenie (správu). 
 orig., pap., lat., prritlačená pečať s pap. clonou 

 69 1673, 28. jún Košice    
 List generála W.F. Cobba Spišskej komore. 
 orig., pap., lat., zatváracia pečať 
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 70 1673, 1. júl Košice   

 Generál W. F. Cobb žiada  o ubytovanie pre vojakov generála Strasolda a vojakov  
 z iných  oddielov v Prešove a okolí. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať 

 71 1673, 7. júl Košice                                C II L 41 fasc. B                           B2- šk.1 
 Generál W. F. Cobb intervenuje v  záležitosti Žigmunda Barkóciho (originál  
 žiadosti priložený). 

 orig., pap., lat.,  zatváracia pečať 

 72 1673, 10. júl Košice   

 List generála  W. F. Cobba mestskej rade na základe hlásenia jeho správcu stajní 

                   (hlásenie je priložené). 

 orig., pap., lat. a nem., zatváracia pečať, 2 ks 

 73 1673, 17. júl Košice   

 Generál W. F. Cobb intervenuje na žiadosť obyvateľa Košíc  Juraja Okoličaniho v 
  dedičskej záležitosti jeho manželky ( žiadosť je priložená). 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať, 2 ks 

 74 1673, 27. júl, 17. august , 19.august Košice  

 Generál W.F.Cobb oznamuje mestskej rade, že na základe kráľovského  
 rozhodnutia treba čím skôr zbúrať mestské  bašty a veže. Oznamuje tiež,  že  
 existuje možnosť  zmiernenia tohto nariadenia a je ochotný to sprostredkovať. 

 orig. a 1 odpis, pap., lat., 2 zatváracie pečate, 3 ks 

 75 1673, 5.august Nižná Šebastová   

 Prehlásenie richtára a prísažných  Nižnej Šebastovej o vypočúvaní svedkov vo  
 veci dlhu Jakuba Boska. 

 orig. a odpis, pap., lat. a nem., bez pečate, 2 ks 
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 76 1673, 20. august Zborov   

 List Františka Rákociho ohľadne vína. 
 orig., pap., maď., zatváracia pečať 

 77 1673, 29. august Košice   
 Generál W. F. Cobb vyzýva mesto urobiť prehlásenie o vernosti cisárovi  
 (koncept prehlásenia je priložený). 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať, 2 ks 

 78  1673, 30. september Košice                  C II L 41 fasc. B                            B2- šk.1 
              Odpoveď generála W. F. Cobba  mestskej rade na list z 28. mája vo veci mincí a  
 obchodných  záležitostiach. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať 

 79 1674, 20. január Košice                        C II L 42 fasc. B                           B2- šk.1 
               Generál Paris Spandkau, Otto Volkra a František Segedi (Szegedy) žiadajú vyslať  
  do Košíc na 26. januára delegátov  mesta. 

 orig., pap., lat., zatváracie pečate, 2 ks 

 80 1674. 23. január Košice   

 Generál Paris Spandkau intervenuje za obchodníka Dominika Ceta (Czeta), ktorý  
 nemôže vymôcť svoj dlh u obchodníkov  zo Sedmohradska, aby mu mesto  
 poskytlo povolené zadosťučinenie.  

 orig., pap., lat., zatváracie pečať, 2 ks   

 81 1674, 1. február Košice   

 Žiadosť košického hodinára Jána Schmidta o prepustenie dvoch osôb z väznice v  
 Prešove. 

 orig, pap., lat., zatváracia pečať, 2 ks 
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 82 1674, 12. február Košice   

 Generál Paris Spandkau urguje vybavenie úradných záležitostí. 
 orig., pap., lat., zatváracia pečať 

 83 1674, 10. jún Košice   

 Generál Paris Spandkau upozorňuje mestskú radu, aby vzhľadom na okolo sa  
 pohybujúcich lúpežníkov a rebelov, ktorí páchajú násilenstvá a škody,  vystrojila  
  potrebné nočné hliadky  s vojakmi. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať 
 
 84 1674, 12. a 19. jún Košice             C II L 42 fasc. B                           B2- šk.1 
              Listy generála Parisa Spandkaua vo veci zbraní, ktoré boli v predchádzajúcom  
 roku odvezené z Prešova  do Košíc, kde boli zničené. 

 orig., pap., lat., 2 zatváracie pečate, 2 ks 

 85 1674, 24.jún Košice   

 Generál Paris Spandkau znížil počet pešiakov, ktorých má mesto urýchlene  
 postaviť z 25 na 15. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať 

 86 1674, 21. júl Košice   
 Generál Paris  Spandkau žiada mesto o 8 koní s postrojmi na dopravu zbraní. 
 orig., pap., lat., zatváracia pečať 

 87 1674, 24. august Bardejov   

 List Otta F. T. Volkra a Žigmunda Holloa mestskej rade vo veci prenájmu  
 desiatku. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať 

 88 nedatované   
 List Juraja Okoličaniho generálovi Parisovi Spandkauovi v súkromnej záležitosti. 
 orig., pap., lat., bez pečate 
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 89 1675, 25. máj Bratislava              C II L 43 fasc. D                           B2- šk. 2 
 Adam Forgáč oboznamuje s  rozhodnutiami  kráľa v spore rodín Wirth, Gutth a  
 Fray. 

 odpis, pap., lat., bez pečate 

 90  1676, 25. február Košice   
 Generál Strassoldo a Wallsegg pozývajú zástupcov mesta do Košíc na prejednanie 
  dodávky dlhujúcich dávok pre cisárske vojsko. 

 orig., pa., lat., dve  zatváracie pečate 
   
  
    91  1676, 17. apríl Košice   
 Generál Wallsegg nariaďuje  dodávky   pre cisárske  vojsko. 
 orig., pap., nem., zatváracia pečať 

 92  1678, 20. február Košice                    C II L 43 fasc. D                           B2- šk.2 
              Vyhláška generála W. F. Cobba. 
 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap.clonou, tlač. 

 93 1678, 19. október Košice    

 Generál Lesley súri dodávku palivového dreva, sviec a poskytnutie  ubytovania  
 pre vojsko. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať 

 94  1678, 1. november Košice    

 Generál Lesley  žiada o primerané ubytovanie pre gemerského župana Mikuláša  
 Andrášiho kvôli jeho zotaveniu. 

 orig., pap., lat. zatváracia pečať 

 95 1680, 17. január Prešov                    C II L 44 fasc. C                           B2- šk.2  

 Taverník Adam Forgáč nariaďuje mestu, aby vydalo úradné svedectvá v spore   
 Margarety Breczovej. 

 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. Clonou 
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 96 1680, 30. marec Košice, 7. apríl, 17. apríl Levoča   

 Listy generála Strasolda,  Imricha Tököliho a generála Capraru vo veci vyslania  
 Juraja Jurikoviča. 

 orig., pap., lat. a maď., 3 zatváracie pečate, 3 ks 

 97 1680, 15. apríl Levoča   

 Nariadenie generála  Wallsegga  mestu o katolizácii. 
 orig., pap., nem., pritlačená pečať 

 98 1680, 2. máj Košice   

 Taverník Adam Forgáč  rozhodol v spore Márie Karapa, manželky  Filipa Siksaia  
 (Szikszaya). 

 orig., pap., lat.,pritlačená pečať s pap. clonou 

 99 1680, 6. máj Levoča                   C II L 44 fasc. C                                    B2- šk.2  
 Generál Caprara oceňuje, že Ján Molnár oslobodil z rúk nepriateľa Jána  
 Mikovíniho dvoch obyvateľov Prešova Jána Adama Vaisa  a Jána Juraja  
 Flaisakkera a navrhuje odmeniť ho. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať 

 100 1680,13.máj Tornaľa    

 List generála Capraru mestskej rade, že vzhľadom na prímerie s Turkami, treba  
 zajať a popraviť  vzbúrencov. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať 

 101 1680, 5. jún Prešov   
 Krajinský sudca Adam Forgáč rozhodol v spore Margarety Breczovej, manželky  
 Mateja Medveckeho s Rebekou Sörösovou, manželkou Jána Pelcera o odškodnení 
  v peniazoch alebo kožušinách. 

 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. clonou 
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 102 1680, 13. júl Neudorf   
 List generála Capraru týkajúci sa vojenských zbehov.  
 orig., pap., nem., zatváracia pečať  

 103 1680, 2 august Geczelö   
 Generál Caprara vyčíta mestám nepriateľský postoj voči cisárskemu vojsku. 
 odpis, pap., nem., bez pečate 

 104 1680, 2. september Košice   
 Generál Wallsegg odkladá voľby  mestského magistrátu. 
 orig., pap., nem., zatváracia pečať 

  
     105 1680, 12. september Košice   
 Generál Wallsegg oznamuje mestskej rade, že poplatky za dopravu delostrelectva  
 sú započítané do ročnej dane za rok 1679, ako to dokladuje aj výpis z archívu  
 Spišskej komory. 

 orig., pap., nem. a lat., zatváracia pečať chýba, 2 ks  

 106 1680, 25. september Volbach            C II L 44 fasc. C                                    B2- šk.2

  Generál Caprara objednáva pre prechádzajúce vojsko 10. 000 pecňov chleba. 
 orig., pap., lat., zatváracia pečať 

 107 1680, 16. október Košice   
 Ochranný list generála Wallsegga pre Zuzanu Picksin (?) Wittib kvôli dlžobám. 
 orig., pap., nem., zatváracia pečať, 2 ks 

 108 1680, 22. október Košice   
 List generála Wallsegga mestskej rade. 
 orig., pap., nem., zatváracia pečať 
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 109 1680, 26. november Košice   
 Generál Caprara upokojuje mestskú radu, že plukovník Tilly vyšetrí prečiny  
 vojakov. 

 orig., pap., nem., zatváracia pečať 

 110 1680, 8. december Košice   
 Generál Wallsegg súri zaslanie daní do Košíc. 
 orig., pap., nem., zatváracia pečať 

 111 1680, 14. december Košice   
 List generála Capraru ohľadom  istej pozostalosti. 
 orig., pap., nem., zatváracia pečať 
  

 112 1680, 27. december Košice   
 Krajinský sudca Adam Forgáč rozhodol, aby spor medzi Martinom Langom a  
 Hanibalom Kadeckým o nejaké zlaté a strieborné predmety riešil riadny súd.  

 odpis, pap., lat., bez pečate 

 113 1682, 19. apríl Prešov    
 Rozhodnutie krajinského sudcu Mikuláša Draškoviča v spore Marie Karappa,  
 manželky Františka Baraňaja s Jurajom Jurikovičom. 

 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. clonou 

 114 1682, 12.máj Košice                    C II L 44 fasc. C                                    B2- šk.2  

 Krajinský sudca Mikuláš Draškovič žiada znovu predvolať Gašpara Rauschera v  
 spore s Danielom Reinholdom, kedže predtým  neskoro doručili predvolanie. 

 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. clonou 

 115 1685, 16. apríl Thur   
 Imrich Tököli žiada od mestskej rady odpoveď, aké priestupky spáchali jeho  
 ľudia. 

 orig., pap., maď., zatváracia pečať 
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 116 1685, 23. jún Košice   
 List vydaný v Tököliho mene. 
 orig., pap., maď., 2 zatváracie pečate 

 117 1685, 11. september Prešov   
 Body dohody uzavretej  medzi generálom Schultzom a zástupcami mesta, potom  
 čo sa Prešov vzdal cisárskym vojskám.  

 orig. a odpis, pap., nem., pritlačená pečať, 2 ks 

 118        1689, 14. máj Prešov  
 Ochranný list Ferdinanda Goberta Aspermonta ( vrchného veliteľa cisárskych  
 vojsk v Hornom Uhorsku) pre obchodníkov z Prešova. 

 orig., pap., nem., pritlačená pečať s pap. clonou 

 119 1690, 9. január Prešov                  C II L 46 fasc. C                             B2- šk.2  
  Komisár Juraj Schipko naliehavo súri  zaplatenie daní mestom. 
 orig.,pap., lat.,  zatváracia pečať 

 120 1690, 21. marec Košice   
 Generál Ottavio Nigrelli žiada od mesta 10 povozov na prepravu bômb (munície)  
 z Tokaja do Debrecínu. 

 orig., pap., nem.,  bez pečate 

 121 1691, 24. október Košice   
 Komisár Juraj Schipko žiada neodkladne poslať do Košíc šesťzáprahové vozy  
 potrebné na prepravu vojsk. 
 odpis, pap., lat., bez pečate, 2 ks 
   
 122 1692, 1. február Levoča                    C II L 46 fasc. C                              B2- šk.2   

 Krajinský sudca  Štefan Čaki rozhodol, že pozostalosť po Jurajovi Kerekovičovi  
 treba  vydať oprávneným dedičom. 

 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. Clonou 
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 123 1692, 15. október Levoča   
 Krajinský sudca Štefan Čaki rozhodol o novom prešetrení sporu  Anny Felicitas  
 Schvalbovej  a  Bernarda  Sregera o dlh. 

 orig., pap., lat.,  pritlačená pečať s pap. clonou 

 124 1693, 5. február Košice   
 Generál Ottavio Nigrelli žiada od mesta 12  vozov na prepravu munície. 
 orig., pap., nem.,  zatváracia pečať 

 125 1695, 16. marec Trnava   
 Odpis nariadenia palatína týkajúci sa  zdanenia kráľovských miest. 
 odpis, pap., lat. bez pečate 

 126 1695, 20. júl Prešov   
 Krajinský sudca Štefan Čaki oznamuje mená osôb oprávnených na právne úkony. 
 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. clonou 
   
 127 1697, 1. február Levoča a 24. marec Prešov     

 Rozhodnutia krajinského sudcu  Štefana Čakiho v sporoch  Štefana Farkaša zo  
 Záborského. 

 orig., pap., lat., 2 pritlačené pečate s pap. clonou, 2 ks 

 128 1698, 14. september Košice   
 List  ministerskej komisie, že mesto otáľa s platením a prácami. Priložený je  
 odpis nariadenia Leopolda I. 

 orig., pap. lat., zatváracia pečať , 2 ks 

 129 1700, 24. júl Košice                  C II L 47 fasc. C                                    B2- šk.2    

 Úprava predsedu a prísediacich kráľovskej komisie týkajúca sa  predkladania a  
 vyhotovenia  účtov a potvrdeniek za ubytovanie a zásobovanie vojska. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať 
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 130 1703, 11. február Košice              C II L 47 fasc. C                                 B2- šk.2  
              List generála Ottavia Nigrelliho ohľadne ubytovania a zásobovania posádky v  
 meste. 

 orig., pap., nem., zatváracia pečať 

 131 1703, 19. júl Košice   
 Generál Ottavio Nigrelli píše mestu vo veci opravy opevnenia hradu Tokaj. 
 orig., pap., nem., bez pečate 

 132 1703, 11. október Košice    

 Kráľovská komisia žiada ubytovať a vydržiavať  pluk generála Montecucoliho v  
 Prešove. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať  

 133 1704, 31. január Košice   
 Kráľovská komisia, odvolávajúc sa na  nariadenie kráľa Leopolda I. ohľadne  
 sťažností miest na nerovnomerné rozdelenie daní, žiada podať do 3. marca správu  
 prostredníctvom svojich vyslancov. 

 orig., pap., lat.,  zatváracia pečať, 2 ks (priložený je odpis nariadenia) 

 134 1704, 29. január Košice   

 List kráľovskej komisie o zavedení medených peňazí do obehu. 
 orig., pap.,lat.,  zatváracia pečať 

 135 1704, 20.november Ersekújvár   

 Ochranný list Františka Rákociho pre mesto a kraj, v ktorom  pod trestom  
 zakazuje svojim vojakom rabovanie, vymáhanie potravín a iné  násilnosti. 

 orig., pap., lat. a maď., pritlačená pečať s pap. clonou 

 136 1705, 9. január Prešov   
 Alexander Kecer, komisár Rákociho armády,odkúpil zásoby červeného a modrého 
  súkna a pod trestom konfiškácie zakazuje  predávať súkno v obchodoch. 

 orig.,pap., lat., bez pečate 
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       137      1705, 22. máj tábor pri Egri              C II L 47 fasc. C                                 B2- šk.2

  
 František Rákoci potrebuje na výstavbu hradu v Ecsede murárskeho majstra, 5  
 tovarišov a 5 tehliarov, preto jeho komisári  ich majú vybrať,  poslať a dohodnúť s 
  nimi  prácu a spôsob platenia. 

 orig., pap., maď., zatváracia pečať s pap. clonou 

 138 1705, 9. december    
 List Františka Rákociho evanjelickému farárovi Jakubovi Zablerovi. 
 orig., pap., lat. a maď., zatváracia pečať s pap. clonou, pošk. 

 139 1706, 22. a 24. júl Ersek Újvár         C II L 48 fasc. A                                 B2- šk.2

  Rozsudky Františka Rákociho v spore o dlh medzi  Danielom Valsdorfom ako   
 obžalovaným a  Matejom Schönpökom ako žalobcom. 

 orig., pap., lat., 2 pritlačené pečate s pap. clonou, 2 ks 

 140 1707, 3.,12. november, 8. december Tallya, Prešov, Košice  

 Listy komisára Alexandra Kecera mestskej rade vo veci razby, používania,  
 akceptácie a výmeny tzv. bielych peňazí. 
 orig.,pap., maď., 3 zatváracie pečate, 3 ks 

 141 1707, 20. december Košice   
 František Rákoci  žiada  od mesta obnovenie sporu Zuzany Lucknerovej a  
 Michala Paulíniho a o spravodlivý rozsudok. 
 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. clonou 

 142 1707, 24. december Košice   
 František Rákoci nariaďuje  mestu odviesť ako daň (dica) 10. 000 v hotovosti,  
 2500 gbelov pšenice, 2500 gbelov ovsa a 8000 funtov mäsa. 

 orig., pap., maď., zatváracia pečať s pap. clonou, pošk. 

 
 143 1708, 6. február, 5. marec Prešov, 6. apríl Košice  

 Listy komisára  Alexandra Kecera mestskej rade, v ktorých nariaďuje  zaplatiť  
 stanovenú daň zníženú z 32 750 na 20 000  zlatých do 20. februára 1708. 

 orig., pap., maď., lat., 3 zatváracie pečate, 3 ks 
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 144 1708, 14. apríl Košice    
 List  komisára Alexandra Kecera mestskej rade o  rozdelení a preprave  pušného  
 prachu a munície pre delostrelectvo. 
 orig., pap., maď., zatváracia pečať 

 145 1708, 18. apríl Prešov                 C II L 48 fasc. A                                 B2- šk.2  
  Andrej Miklovici na základe nariadenia  komisára Alexandra Kecera žiada pre  
 delostrelectvo od mesta 110  gbelov  pušného prachu, vozy na jeho dopravu a tiež 
  bez zdráhania  zaplatenie sumy  1500 zlatých v striebre. Priložený je rozpis    
 dopraveného pušného prachu  z Košíc,  Prešova. Levoče, Kežmarku, Sabinova a  
 Bardejova. 

 orig.,pap., lat., zatváracia pečať, 2 ks 

 146 1708, 21. júl Prešov   
 Alexander Kecer prekladá termín  zasadania na 1. august. 
 orig., pap., maď., zatváracia pečať     

 147 1708, 2. august Prešov   
 List Františka  Klobušického mestskej rade vo veci dane z viníc. 
 orig., pap., maď., zatváracia pečať 

 148 1708, 3. august Prešov   
 Alexander Kecer, odvolávajúc sa na priložený list  vojenského komisára Mikuláša  
 Berčéniho z 10. júla 1708, nariaďuje mestskej rade pod hrozbou trestu, aby   
 občania prijímali medené peniaze za predaj potravín a iného, na čo budú dozerať  
 zvláštni inšpektori. 

 orig., pap., maď., zatváracia pečať, 2 ks 

 149 1708, 14. december Sárospatak   
 František Rákoci nariaďuje mestskej rade, aby vyhľadala listiny k sporu Heleny  
 Bogiszlói, manželky  Bernarda Krištofa Grüttera,  ktoré  stratil  Matej  Sempech. 

 orig., pap., lat., dorzálna pečať s pap. Clonou 
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 150 1709, 7. marec Prešov    
 Alexander Kecer žiada  mestskú radu  poskytnúť  potraviny pre exulantov.  
 orig., pap., lat., zatváracia pečať 

 151 1709, 17. apríl Berehovo   
 František Rákoci nariaďuje stanoviť termín pojednávania v majetkovom sirotskom 
 spore Judity rodenej Schön. 
 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. clonou   

 152 1709, 29. jún Sárospatak               C II L 48 fasc. A                                 B2- šk.2   
 František Rákoci nariaďuje mestskej rade vybaviť záležitosť manželky Antona  
 Borociho Anny Domik,  aby sa ďalej nesťažovala. 

 orig., pap., maď.,  zatváracia pečať s pap. clonou 

 153 1709, 27. júl Tolcva   
 Listy Františka Rákociho a Mikuláša Berčéniho vo veci výberu daní. 
 orig., pap., maď.,  zatváracia pečať, 2 ks 

 154 1710, 18. apríl Vranov   
 Štefan Koháry krajinský sudca nariaďuje opraviť rozhodnutie v spornej  
 záležitosti  Zuzany Egry, manželky Samuela Tucentallera. 

 orig.,pap., lat., pritlačená pečať s pap. clonou 

 155 1711, 6. august, 3. september Košice   
 Odpisy nariadení poľného maršala Jána Pálfiho. 
 odpis, pap., nem., bez pečatí, 2 ks 

 156 1711, 23. november Kismarton (Eisenstadt)  

 List Pavla Esterháziho s odpisom úpravy k  vykonaniu súpisu port v roku 1712. 
 odpis, pap.,  maď a lat., bez pečate  
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 157 1711, 20. december Košice   
 List Františka Meixnera  mestskej rade,  aby dbala na to, že  voľby magistrátu  
 majú prebehnúť  podľa posledných dispozícií Komory. 

 orig.,pap., lat.,  zatváracia pečať 

 158 1712, 1. marec Košice                   C II L 49 fasc. A                                 B2- šk.2   
 List  Jána Pálfiho mestskej rade, aby znovu prešetrila, vypočula svedkov a zistila  
 pravdivý stav v záležitosti pani Burchardi. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať 

 159 1712, 25. máj Bratislava               C II L 49 fasc. A                                 B2- šk.2   
 Odpis nariadenia poľného maršala  Jána Pálfiho. 
 odpis, pap., nem., bez pečate 

 160 1712,1.–24. december Košice    
 Listy Jána Pálfiho mestskej rade v náboženských záležitostiach ( výstavba  
 kostolíka za hradbami mesta pre potreby protestantov a iné). 

 orig., pap., lat. a maď., zatváracie pečate, 5 ks 

 161 1712, 5. december B. Bystrica–1713, 4. február Košice  

 Korešpondencia mesta s vrchnosťou vo veci navrátenia mestského hostinca ,  
 ktorý bol zhabaný ešte komisárom Alexandrom Kecerom kvôli nedoplatku na  
 dani (dice). 

 orig. a odpisy. pap., lat. a maď., 1 pritlačená pečať s pap. clonou, 1 zatváracia  
 pečať, 11 ks   

 162 1713, 27. január, 27. apríl, 2. máj Košice   
 Listy  grófa Jána (nečitateľný podpis) mestskej rade  týkajúci sa ubytovania  
 vojakov a iných záležitostí. 

 orig., pap., nem., 3 zatváracie pečate, 3 ksp 
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 163 1713, 6. november Levoča    
  Taverník Žigmund Čaki rozhodol, že spornú záležitosť  Marie Magdaleny  
 Tucentallerin, teraz manželky  Samuela  Picskeho,  bude riešiť tavernikálny súd. 

 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. clonou 

 164 1714, 28. január Trnava   
 List (nečitateľný podpis), že kontribúcia na tento rok  bola  už stanovená v  
 hotovosti na 968 zlatých. 

 orig., pap., lat., bez pečate 

 165 1714, 28. január Trnava   
 Štefan  Naď (Nagy) protonotár kráľovského súdu žiada stanoviť termín prejednania  
 sporu medzi  Zuzanou Keller Modori a mestom  kvôli dlhu 3000 zlatých. Odpis  
 pôvodnej  zmluvy z 8. októbra  1699. 

 odpis, pap., lat., bez pečate 

 166 1714, 3. február Felsö Bük             C II L 49 fasc. A                                 B2- šk.2  

 Sudca Štefan  Naď (Nagy) pozýva zástupcov mesta na zasadnutie súdu  16. marca. 
 orig., pap., maď. zatváracia pečať  

 167 1715, 10. január    
 Koncept žiadosti kráľovi týkajúci sa revidovania  nedoplatku na dani (dice). 
 koncept, pap., lat., bez pečate 

 168 1716, 22. apríl Viedeň                    C II L 50 fasc. A                                 B2- šk.2 
 List Mikuláša (nečitateľný podpis) vo veci stanovenia dennej mzdy pre sudcu  
 Jána Sentivániho. 
 orig., pap., maď.,  zatváracia pečať 

 169 1717, 20. marec Malacky  
 Palatín pozýva na mimoriadne zasadanie súdu  24. mája do Bratislavy. 
 orig.,pap., lat., zatváracia pečať 
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 170 1717, 8. máj Košice   
 Stanovisko Ignáca Viechtera k určeniu ročného platu a odmien richtára .  
 orig., pap., lat.,  zatváracia pečať 

 171 1719, 2.marec–4. máj Košice   
 Listy Simoneka týkajúce sa platových náležitostí inžiniera  Ropenfelda a poľného 
  lekára Wisera. 

 orig., pap., nem., 4 zatváracie pečate, 4 ks   

 172 1719, 3. august Malacky   
 V súvislosti s prípavou  celokrajinského súpisu sú na 12. septembra 1719  do  
 Bratislavy zvolaní prestavitelia stavov. 

 orig., pap., maď., bez pečate 

 173 1720, 22. január Prešov   
 Štefan Koháry krajinský sudca  nariaďuje vyhľadať a prepísať listiny týkajúce sa  
 záležitostí Františka Lehnera ako  poručníka  Jonáša Patakyho a Márie Kisovej,  
 manželky Martina Rorgoniho. 

 orig., pap., lat.,  pritlačená  pečať s pap. clonou 

 174 1720, 19. február, 30. apríl Košice C II L 50 fasc. A                                 B2- šk.2       

              Listy Simoneka týkajúce sa  kontribúcie a  vojenskej posádky. 
 orig., pap., nem., 2 zatváracie pečate, 2 ks 

 175 1738, 21. jún N. Šebastová              C II L 57 fasc. F                                 B2- šk.2  

 List Antona Grasalkoviča mestskej rade vo veci scudzenia istej pustiny. 
 orig., pap., maď., zatváracia pečať 

 176 1746, 6. apríl Bratislava   
 Taverník Leopold Nádasdi  rozhodol, že spor o dlh medzi Tobiášom Finklom  
 obchodníkom z Levoče a Annou Laparinovou, vdovou po Jánovi Vaxmanovi  z  
 Prešova  má riešiť odvolací tavernikálny súd. 

 orig., pap., lat., pritlačená pečať chýba 
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 177 1746, 28. december Chminianska Nová Ves   

 Krajinský sudca Jozef Esterházi  nariaďuje vypočuť svedkov a vyšetriť sporné  
 záležitosti  mesta. 

 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. clonou 

 
 178  1799, 31. december Viedeň      C III L 200 fasc. G                                 B2- šk.3      

                Karol     Pálfi nariaďuje mestu  prešetriť sťažnosť Jakuba Grosmana. 
  orig., pap., lat. a nem., zatváracia pečať, sťažnosť priložená, 2 ks 

 179 1800, 3. január Košice    
 Anton Farkaš zisťuje tarify cien slamy a palivového dreva pre potreby ruskej  
 armády. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať 

 180 1800, 17. február Budín   
 Obežník (taverníka) Františka Sentivániho o potrebe zabezpečiť zásobanie  
 vojska. 

 orig., pap., lat., tlač.,  zatváracia pečať 

 181 1800, 1. marec Budín   
 František Sentiváni oznamuje termín zasadania tavernikálneho súdu   1. mája v  
 Budíne. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať   

 182 1800, 17. marec Hlohovec             C III L 200 fasc. G                                 B2- šk.3       
 List Jozefa Erdödyho mestskej rade. 
 orig., pap., lat., zatváracia pečať 

 183 1800, 4. apríl Pešť   
 Taverník František Sentiváni  rozhodol, že spor o istú lúku v Prešove kúpenú  
 vdovou po Jánovi Antonovi Plačkovi bude riešiť odvolací tavernikálny súd.  

 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. Clonou 
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 184 1800, 22. apríl Košice    
 Ján Talliani stanovuje 2. máj ako  termín na  prerokovanie  kontribúcie za obdobie  
  1799/1800.  

 orig., pap., lat., zatváracia pečať 

 185 1800, 2. máj Viedeň   
 Karol Pálfi nariaďuje mestskej rade , aby vykonala rozhodnutie v záležitosti  
 Michala Tirtsa, prešovského kožušníka. 

 orig.,pap., lat., zatváracia pečať 

 186 1800, 7. jún Budín   
 Taverník  František Sentiváni nariaďuje  vymôcť nedoplatenú časť dlhu  v spore o 
  dlh medzi Jánom Eckerom obchodníkom so železom z Rábu a  Karolom  
 Klauzerom,  prešovským obchodníkom so železom.  

 orig., pap., lat., 2  pritlačené pečate s pap. clonou, 2 ks   

 187 1800, 24. jún Budín   
 List Františka Sentivániho mestskej rade o dvoch procesoch pred tavernikálnym  
 súdom.  

 orig., pap. lat., zatváracia pečať 

 188 1800, 3. júl, 11. júl, 7. september Košice  
 Listy komisára Antona Farkaša týkajúce sa  záležitostí vojakov ( vyslúžilcov,  
 zbeha, vojenských vdov a sirôt).  

 orig., pap., lat., 3 zatváracie pečate, 3 ks 

 
 189 1800, 26. júl Hietzinga,                                   C III L 200 fasc. G             B2- šk.3 

                             8. september  Budín, 2. december Šoproň                                                                                        
  List palatína o príspevkoch na armádu. Podrobné inštrukcie  palatína  ako  
 vystrojiť a vybaviť pešiakov, jazdcov  a koordinovať vyzbrojenie delostrelcov v  
 súvislosti s vyhlásením  všeobecnej   insurekcie  proti Francúzsku. 

 orig., pap., lat. a nem., 3 zatváracie pečate, 4 ks 

 190 1800, 8. október Košice   
 List Jána Tallianiho mestskej rade vo veci zaplatenia kontribúcie za obdobie  
 1799/1800. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať 
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 191 1800, 15. október Viedeň   
 Karol Palfi oznamuje, že žaloba  obchodníka Jána Nepomuka  Neuhausera proti   
 Godefridovi Köllerovi kvôli dlhu podaná príslušnému   obchodnému súdu bude  
 odovzdaná magistrátu. 
 orig, pap., lat., zatváracia pečať 

 192 1800, 28. november Viedeň   
 Karol Pálfi oznamuje termín zasadania súdu a upozorňuje na  ich zaťaženosť. 
 orig., pap., lat.,  zatváracia pečať 

 193 1801, 30. marec                                   C III L 201 fasc. A                           B2- šk.3                    

                       14. október Viedeň, Budín, Bratislava  

      Intimáty nariaďujúce vyšetriť sťažnosti a súdne záležitosti občanov mesta: spor o 
  pozostalosť po Jozefovi Schedelovi, spor o dlh medzi Kristiánom Trangerom a   
 Jozefom  Nikoledonom, prípad vdovy po Michalovi Vilecovi, spor Jána Schmidta 
 s Ignácom  Paukschom a  záležitosť vdovy Anny  Vencelovej. 

 orig., pap., lat. a nem., 5 zatváracích a 1 pritlačená pečať s pap. clonou, 11 ks 

 194 1801, 19. november Budín   
 Taverník František Sentiváni nariaďuje, aby spor Dežefiovcov s Jánom Splénim   
 riešil tavernikálny súd. 

 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. clonou 

 195 1802, 22. január, 17. apríl Viedeň   
 František II. zvoláva na 2. mája 1802  snem do Bratislavy, kam pozýva aj  
 zástupcov Prešova. List Karola Pálfiho  vo veci. 

 orig., pap., lat., 2 zatváracie pečate  s pap. clonou, 2 ks 

 196 1802, 13. august Bratislava                  C III L 201 fasc. A                           B2- šk.3                    

  I. Erdödy oznamuje metskej rade, že v priebehu niekoľkých dní sa  Uhorská  
 kráľovská  dvorská kancelária  vráti do Viedne.  

 orig., pap., lat., zatváracia pečať 
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 197 1802, 21. august Viedeň   
 Karol Pálfi oznamuje mestkej rade, že odňatie domu Marii Zalmannovej, vdovy  
 po Pavlovi Naďovi  nemá platnosť a  prenecháva mestu aby sa tým právne znovu 
  zaoberalo.   

 orig., pap., lat., zatváracia pečať 

 198 1802, 16. december Viedeň                  C III L 221 fasc. AA                          B2- šk.3                    

  List Karola Palfiho mestskej rade, aby až  do rozhodnutia  v konkurznom spore  
 nedošlo k vyplateniu sumy za majetok  baróna Jána Spléniho  kupujúcim  
 Fleszlom. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať s pap. clonou 

 199 1802, 31. december Viedeň   
 Dispozície Karola Pálfiho k obnove magistrátu. 
 orig., pap., lat.,  zatváracia poečať s pap. clonou 

 200 1803, 12. august Viedeň   
 List  Karola Pálfiho mestskej rade vo veci množiacich sa sťažností na  
 spravodlivosť v župách a kráľovských mestách. 

 orig., pap., lat.,  zatváracia pečať s pap. clonou 

 201 1804, 4. január, 17. august Viedeň           C III L 202 fasc. A                         B2- šk.3                    

  Intimáty Karola Pálfiho týkajúce sa  sporu dedičov Pavla Lecherera. 
 orig., pap., lat., 2 zatváracie pečates ap. clonou, 2 ks   

 202 1804, 27. apríl Viedeň   
 Karol Pálfi nariaďuje mestskej rade, aby  v súvislosti s  vypracovaním  inštrukcií  
  zvolala na radnicu  advokátov sformulovať ich  pripomienky. 

 orig., pap., lat.,  zatváracia pečať s pap. clonu 

 203 1804, 17. august Viedeň                         C III L 202 fasc. A                         B2- šk.3                    

  Nariadenie Františka II. týkajúce sa prijatia  titulu rakúskeho cisára. 
 orig., pap., lat.,  zatváracia pečať s pap. Clonou 
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 204 1805, 20. marec–7. jún Viedeň               C III L 203 fasc. A                         B2- šk.3                     
 Korešpondencia a rozhodnutia v spore Samuela  Rumana a Jána Passchutha. 
 orig., pap., lat., 2 zatváracie pečate s pap. clonou, 6 ks 

 205 1805, 20. apríl–27. september Viedeň   
 Intimáty nariaďujúce vyniesť rozhodnutie v spore Anny Pothurňajovej a podať  
 informáciu k sťažnosti  Zuzany Phanschmidtovej, vdovy po Andrejovi Stockovi,  
 ktorej spor  s Michalom Binderom bude riešiť tavernikálny súd. 

 orig., pap., lat., 4 zatváracie pečate s pap. clonou, 5 ks 

 206 1805, 19. júl Viedeň, 7. december Pešť    
 Vymeranie taxy   v procese baróna Jána Spléniho.  
 orig., pap., lat. 2 zatváracie pečate s pap. clonou, 2 ks   

 207 1805, 5. august Viedeň   
 Karol Pálfi stanovuje termín prejednania žaloby proti Isákovi Jubelierovi z  
 Prešova na 9. október. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať s pap. clonou 

 208 1805, 30. august Viedeň   
 František II. zvoláva na 13. októbra snem do Bratislavy, kam pozýva aj  
 zástupcov mesta a stavov.  

 orig., pap., lat., dorzálna  pečať s pap. clonou 

 209 1805, 2. november Viedeň   
 Karol Pálfi oznamuje mestskej rade, aby kvôli preloženiu Uhorskej kráľovskej  
 kancelárie posielali od budúceho mesiaca  svoje úradné dokumenty priamo do  
 Pešti. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať s pap. clonou 

 210 1805, 31. december Bratislava, Budín    C III L 204 fasc. G                         B2- šk.3                    

  List Karola Pálfiho mestskej rade v súvislosti s vojnovou situáciou v krajine.   
 Jozef Palatiny žiada mesto, aby prijalo vojnových utečencov.                             
 orig., pap., lat., 2 zatváracie pečate, 2 ks 
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 211 1806, 6. január Bratislava                        C III L 204 fasc. G                         B2- šk.3                     
 Karol Pálfi upozorňuje na vojnových špekulantov. 
 orig., pap., lat., zatváracia pečať 

 212 1806, 10. január Pešť                                C III L 204 fasc. A                         B2- šk.3                     

 Obežník oznamujúci, že  Uhorská kráľovská kancelária sa  vrátila späť do Viedne, 
  kam treba zasielať i úradne dokumenty. 

 orig., pap., lat., tlač., zatváracia pečať s pap. clonou 

 213 1806, 5.február–2. máj Viedeň    
 Korešpondencia, nariadenia a žiadosti v spore Bernarda Vachtera z Bratislavy a  
 Samuela Henselmanna z Prešova. 

 orig., pap., lat. a nem., 2 zatváracie pečate s pap. clonou, 8 ks 

 214 1806, 21. február Viedeň    
 Karol Pálfi žiada spísať majetok  Salamona Kohena, ktorý zomrel v Prešove a  
 vyhotoviť o tom správu. 

 orig., pap., lat. a nem., zatváracia pečať  s pap. clonou, 3 ks 

 215 1806, 28. február–11. apríl Viedeň    
 Nariadenie Františka II. o insurekcii. Korešpondencia vo veci. 
 orig., pap., lat. a nem., 4 zatváracie pečate,  6 ks 

 216 1806, 30. apríl Viedeň    
 Karol Pálfi stanovil termín prejednania  dodatočnej žaloby proti Isákovi  
 Jubelierovi z Prešova na 17. júl. 

 orig., pap., lat. a nem.,  zatváracia pečať s pap. clonou, 4 ks   

 217 1806, 16. máj Viedeň    
 Korešpondencia v dvoch sporoch  Beatrix  Bogdaniovej. 
 orig., pap., lat., 2 zatváracie pečate s pap. clonou, 5 ks 
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 218 1806, 28. jún Viedeň                           C III L 204 fasc. G                         B2- šk.3                    
 Jozef Palatiny oznamuje, že nemôže poskytnúť pušky z vojenskej zbrojnice. 
 orig., pap., lat., zatváracia pečať 

 219 1806, 4. august Viedeň                         C III L 204 fasc. A                         B2- šk.3                   

  Nariadenie Františka II. týkajúce sa finančníctva a cien soli. 
 orig., pap., lat., tlač, zatváracia pečať s pap. clonou 

 220 1806, 21. august–17. december Viedeň  C III L 204 fasc. A,G                    B2- šk.3                   

  Korešpondencia, nariadenia a žiadosti v sporných záležitostiach občanov Prešova 
  -  Michala Moška, Imricha Rutkaja a  Jozefa Vintersteinera v spore o dlh so  
 Samuelom Feltingerom. 

 orig., pap., lat. a nem., 3 zatváracie pečate s pap. clonou, 9 ks 

 221 1806, 12. október Budín                          C III L 204 fasc. G                        B2- šk.3                   
 Štefan Véghy vyzýva mestskú radu, aby záležitosti týkajúce sa  insurekcie viedla  
 v osobitnej agende. 
 orig., pap., lat., tlač., zatváracia pečať s pap. clonou 
  

 222 1806, 27. december Viedeň                     C III L 205 fasc. A                        B2- šk.3                   

  František II. nariaďuje, aby členov  kráľovskej rodiny  titulovali  cisársko -  
 kráľovská výsosť. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať s pap. clonou 

 223 1807, 8 február Viedeň   
 František II. zvoláva na 5. apríl snem do  Budína, kam pozýva aj zástupcov  
 mesta.  

 orig., pap., lat., zatváracia pečať s pap. clonou 

 224 1807, 17. apríl–10. december Viedeň   

 Korešpondencia, nariadenia  a žiadosti v sporných záležitostich občanov Prešova: 
  v spore o dom Pavla Szalaya, v spore o dlh medzi Katarínou Dulajovou a  
 Jozefom Krauszom, v spore o dom  medzi Františkom Marčekom  a Rosinou  
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 Bilskou, v spore Barbary Kováčovej, v spore medzi Jánom Thillom a Andrejom  
 Fröhlichom o záhradu, spore  Marie Lehererovej s Bernardom Dubským. 

 orig., pap., lat., 5 zatváracích pečatí, 1 pritlačená pečať, 12 ks 

 225 1807, 11. december Viedeň                 C III L 205 fasc. A                        B2- šk.3                   

  Jozef Pálfi žiada mestskú radu zaplatiť dlh 3000 zlatých. 
 orig., pap., lat., zatváracia pečať s pap. clonou 

 226 1808, 5. január, 2. september Viedeň  C III L 206 fasc. A                        B2- šk.4                   

  Sťažnosť Samuela Jochmana  a korešpondencia v jeho spore so Samuelom  
 Kramerom.  

 orig., pap., lat., 2 zatváracie pečate s pap. clonou, 3 ks    

 227 1808, 8. január Viedeň   
 List Uhorskej káľovskej dvorskej kancelárie mestskej rade k obnove mestského  
 magistrátu. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať  

 228 1808, 25. február–8 júl. Viedeň   
 Korešpondencia, nariadenia a  žiadosti v sporných záležitostiach občanov mesta:  
 v spore Samuela Bocka,  tútora sirôt po Karolovi Seltenreichovi ;  spore Márie  
 Lehererovej; spore Alžbety Kisovej, vdovy po Isákovi Jubilierovi. 

 orig., pap., lat., 4 zatváracie pečate s pap. clonou, 7 ks 

 229 1808, 22. jún–26. august Viedeň   
 Korešpondencia, nariadenia a žiadosť v spore o dom medzi  Rosinou   
 Mikovíniovou, manželkou  Andreja Bogára   a Jánom Voborzilom. 

 orig., pap., lat. a nem.,  3 zatváracie pečate s pap. clonou, 6 ks 

 230 1808, 30. jún Viedeň   
 František II. zvoláva na 28. august snem do Bratislavy, kam pozýva aj zástupcov  
 mesta. 

 orig., pap., lat.,  zatváracia pečať s pap.clonou  

 



 

43 

Inv. č.      Čas. rozsah,miesto vyd.                   Pôv. sign.                    Skupina-škatuľa 

 231 1808, 19. júl a 4. november Viedeň   
 Korešpondencia  Uhorskej kráľovskej dvorskej kancelárie s mestom v spore   
 Daniela Meliorisa s Jánom Silvaim. 
 orig., pap., lat., 2 zatváracie pečate s pap. clonou, 4 ks 

 

 
 232 1808, 16. september Viedeň              C III L 206 fasc. A                        B2- šk.4      

  Nariadenie Uhorskej kráľovskej dvorskej kancelárie týkajúce sa vedenia súdnych   
 sporov. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať s pap. clonou 

 233 1808, 21. september, 30. december Viedeň  

 Ján Šomodi žiada informácie k priloženej žiadosti  Alexandra Lániho v jeho spore  
 s prešovským lekárnikom Jánom  Samuelom Gertingerom o vyrovnanie dlhu. 

 orig., pap., lat., 2 zatváracie pečate s pap. clonou, 3 ks 

 234 1808, 23. december–1809, 24. marec  Viedeň C III L 207 fasc. A           B2- šk.4       

 Korešpondencia, nariadenia a žiadosti v sporných záležitostiach občanov mesta:  
 spore Daniela Šárošiho s vdovou po Jánovi Kádašim, spore Juraja Vaškoviča s  
 Antonom Hančovskym, spore Františka Marčeka s Rosinou Bilskou o dom,  
 spore Tomáša Sirmaja, spore  Anny Tirčovej, manželky sedlárskeho majstra   
 Samuela Leidla  s Andrejom Frölichom. 

 orig.,pap., lat., 8 zatváracích pečatí s pap. clonou, 16 ks 

 235 1809, 1. február Budín   
 Nariadenie o zriadení a územnej pôsobnosti Najvyššieho lesného inšpektorátu. 
 orig., pap., lat., tlač., zatváracia pečať s pap. clonou 

 236 1809, 10. marec Viedeň    

 Ján Šomodi nariaďuje mestskej rade zložiť sumu 3000 zlatých s úrokmi  do  
 vojenskej pokladne v Košiciach v bankovkách. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať s pap. clonou    

 237 1809, 16. marec Budín   
 Nariadenie taverníka  Jozefa Brunsvika v spore Jozefa Dürnera a Pavla Nesticia. 
 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. Clonou 
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 238 1809, 23. marec Budín   
 Uhorská kráľovská komora oznamuje, že na žiadosť mesta  Ostrihomu, vážne  
 poškodeného povodňou v roku 1799, znížila jeho obyvateľom  dane. 

 orig., pap., lat., tlač., zatváracia pečať s pap. clonou 

 239 1809, 28. apríl Viedeň                         C III L 207 fasc. A                      B2- šk.4      

  
 Korešpondencia v spore garbiarskeho majstra Juraja Thilla s  obchodníkom  
 Andrejom Frölichom o záhradu.   

 orig., pap., lat., zatváracia pečať s pap. clonou, 2 pritlačené pečate, 3 ks 

 240 1809, 5. máj Viedeň   
 Jozef Erdödy nariaďuje mestskej rade, nech  po 19. máji zasiela úradné dokumenty 
  nie do Viedne, ale  priamo do kancelárie v Pešti.  

 orig., pap., lat., zatváracia pečať s pap. clonou 

 241        1809, 20. máj Pešť   
 Nariadenie k vyslaniu kráľovského komisára  Jána Barthodeiszkyho  k vykonaniu 
  súpisu domov a verejných budov. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať s pap. clonou 

 242        1809, 10. jún Pešť   
 Jozef Erdödy nariaďuje mestskej rade  ukončiť dlhodobo vedené civilné  spory.    
 orig., pap., lat., zatváracia pečať s pap. clonou    

 243        1809, 8. júl–2. november Pešť    
 Nariadenie o povolaní 40 tisíc odvedencov a postavení dobrovoľných jazdeckých  
 oddielov. Korešpondencia s mestom a úpravy  v tejto záležitosti. 

 orig., pap., lat., 1 tlač., 9 zatváracích pečatí s pap. clonou, 9 ks  
 Pozri aj  Mag. PO B1,  i.č. 319 - 321. 
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 244 1809, 17. júl Pešť   
 Taverník Jozef Brunsvik nariaďuje, aby spor Michala Grosza  a jeho manželky  
 Zuzany Christophory s nevlastnou dcérou  Zuzanou Klesnerovou v dedičskom  
 spore o dom v odvolaní riešil tavernikálny súd. 

 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. clonou 

 245         1809, 6. október–9. december Pešť    
 Intimáty týkajúce sa cien vína a poskytnutia koní pre potreby  armády.  
 orig., pap., lat., tlač., 3 zatváracie pečate s pap. clonou, 3 ks 

 246 1810, 19. január  Viedeň                       C III L 208 fasc. A                    B2- šk.4      

  
 Jozef Erdödy oznamuje. že spor Anny Tirčovej, manželky Samuela Leidla  s  
 Andrejom Fröhlichom o dom bude revidovať tavernikálny súd. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať s pap. clonou, pošk. 

 247 1810, 4. február–27. apríl Viedeň   
 Korešpondencia a odpisy  nariadenií, rozhodnutí, žiadostí v spore  Jána Samuela  
 Steinhűbela  s dedičmi Alexandra. 

 orig., pap., lat., 2 zatváracie, 1 pritlačená pečať s pap. clonou, 8 ks   

 248 1810, 2. marec Viedeň   
 Korešpondencia a odpis žiadosti a testamentu v  dedičskom  spore medzi Mariou  
 a Zuzanou Bilkey  s Ignácom Urbanom, manželom nebohej Terézie Bilkey.  

 orig., pap., lat. a slov., zatváracia pečať s pap. clonou, 3 ks 

 249 1810, 2. apríl–20. júl Viedeň   
 Korešpondencia a odpisy žiadostí v spore Karola Topercera a Rosiny Faconiovej  
 s Barbarou Sinei (Szinyei), manželkou Daniela Sakmáriho. 

 orig., pap., lat., 2 zatváracie pečate, 4 ks 
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 250 1810, 20. apríl Budín   
 Taverník Jozef Brunsvik nariaďuje mestskej rade, aby dokumenty k sporu  o dom 
  medzi Michalom Eischlom,  Danielom Stanislaidesom a Andrejom Geinesom  
 zaslali na tavernikálny súd. 

 orig., pap., lat., pritlačená pečať s pap. clonou 

 251 1810, 12. máj Praha   
 František I. upravuje od 1. júna ceny kamennej aj varenej soli.  
 orig., pap., lat., tlač., zatváracia pečať s pap. clonou 

 252 1810, 19. máj Viedeň   

 Intimát vo veci obdržania jednoročnej penzie pre kapitána vo výslužbe  Kűblinga. 
 orig., pap., lat., zatváracia pečať s pap. Clonou 

 

   
 253 1810, 29. jún Viedeň–26. august Budín  C III L 208 fasc. A                    B2- šk.4       
 Korešpondencia , nariadenia, odvolania  a žiadosti v sporných záležitostiach  
 občanov mesta: Alžbety Kissovej, spore Rozálie Malletterovej, vdove po Pavlovi 
 Désim (Dészy) s Jánom Hartmanom kvôli deľbe  pozemku, spore Jany a Rozálie 
 Mauchsovej s  Michalom Vilecom, spore Imricha Krasneca s bratom Samuleom o 
 dom. 

 orig., pap., lat., 3 zatváracie  a 2 pritlačené pečate s pap. clonou, 8 ks 

 254 1810, 30. jún Viedeň–1812, 2. január Viedeň  

 Korešpondencia, nariadenia  a žiadosti v spore  Barbary Kováčovej , vdovy po  
 Michalovi Rétaym  o dom s veriteľmi jej manžela. 

 orig., pap., lat., 5 zatváracích pačatí s pap. clonou,1 pritlačená pečať,  10 ks 

 255 1810, 14. december Viedeň                     C III L 209 fasc. A                    B2- šk.4      

  Nariadenie Jozefa Erdödyho vo veci   magistrátom dlhodobo vedených a  
 nerozhodnutých  civilných sporov. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať s pap. Clonou 
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 256 1810, 20. december Viedeň                   C III L 209 fasc. G                    B2- šk.4       
 Intimát vo veci pátrania Banskej a mincovnej komory  po starej bani na zlato v  
 Hanušovciach. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať s pap. clonou 

 257 1811, 18. január Viedeň                           C III L 209 fasc. A                    B2- šk.4       
 List Uhorskej kráľovskej dvorskej  kancelárie mestskej rade k obnove mestského   
 magistrátu. 
 orig., pap., lat., zatváracia pečať s pap. clonou   

 258 1811, 25. január, 1. marec Viedeň   
 Korešpondencia  k sporu  Juraja Vaškoviča s tesárskym majstrom  Antonom  
 Hančovskym, ktorý bude revidovať  tavernikálny súd.  

 orig., pap., lat., 2 zatváracie pečate s pap. clonou, 2 ks 

 259 1811, 11. február Budín                          C III L 209 fasc. G                     B2- šk.4      

  Nariadenie taverníka  Jozefa Brunsvika k sporu o dlh 420 zlatých za kúpu domu  
 nebohého  Ignáca Minicha, ktorý bude riešiť tavernikálny súd.  

 orig., pap., lat., pritlačená pečať spap. clonou 

 260 1811, 20. február–2. december Viedeň    C III L 209 fasc. A                     B2- šk.4       
 Nariadenia Františka I.  a obežníky týkajúce sa vydania a výmeny bankocetlí. 
 orig., pap., lat., tlač., 11 zatváracích pečatí, 7 ks 

 261 1811, 11. apríl–27. december         
 Korešpondencia, nariadenia a žiadosti v majetkových sporoch občanov mesta:  
 Doroty Sinkenthalerovej; spore Andreja Kriebela  s Barbarou Keszlerovou,  
 vdovou po Jozefovi Lipintskom  o záhradu; v zálohovom spore Tomáša Sirmaja  
 (Szirmay) s Jozefom Splénim (Splenyi); spore Karola Seltenreicha  a Samuela  
 Batzka; dedičskom spore Marie a Zuzany Bilkey.  

 orig., pap., lat., 8 zatváracích pečatí s pap. clonou, 12 ks 
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 262 1811, 26. apríl Viedeň   
 Jozef Erdödy oznamuje mestskej rade, že   kráľovský  súd  zmiernil  Jánovi  
 Kosťálovi trest smrti za krádež na šesť rokov žalára. 
 orig., pap., lat., 1 pritlačená a 1 zatváracia pečať s pap. clonou, 2 ks    

 263 1811, 30. august Viedeň    
 František Koháry oznamuje mestskej rade, že na základe potvrdenia doktora  
 Ernesta  Kristiana Kriegera o zlom zdravotnom stave  Bartolomeja Svobodu,  
 uväzneného za zabitie svojej dcéry, mu odpúšťajú trest  palicovaním. 

 orig., pap., lat., 1 zatváracia pečať s pap. clonou, 1 pritlačená pečať, 2 ks 

 264 1812, 24. január–1815, 13. január, Viedeň           C III L 210 fasc. A             B2- šk.4                    

                                                                                                    211 Fasc A 

 Korešpondencia, nariadenia, žiadosti, svedectvá  v spore  Magdalény Tonacziny,  
 vdovy  po Vilhelmovi Antonovi  Bružinim (Bruzsinyi) s Ignácom Mauchsom,  
 tiež v spore s príbuznými . 

 orig., pap., lat., nem,. 9 zatváracích pečatí s pap. clonou, 14 ks 

 265 1812, 10. apríl Viedeň                                             C III L 210 fasc. A             B2- šk.4                    

  Jozef Erdödy nariaďuje mestskej rade, aby  na žiadosť Ignáca Urbana sa znovu  
 zaoberala jeho dedičským sporom s Máriou a Zuzanou Bilkey.  

 orig., pap., lat., zatváracia pečať s pap. clonou 

 266 1812, 19. september Viedeň   
 Intimát vo veci vojenských odvedencov. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať s pap. clonou 

 267 1812, 25. september Viedeň                 C III L 210 fasc. A                         B2- šk.4                     
 Jozef Erdödy nariaďuje mestskej rade, aby na žiadosť Marie Kronenrauchovej,  
 vdovy po Jozefovi Schedlovi znovu preskúmala dedičský spor medzi Jánom  
 Schedlom a  jeho otcom Jozefom.   
 orig., pap., lat., zatváracia pečať s pap. clonou   
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 268 1812, 9. november–1813, 29. január Viedeň   

 František Koháry žiada mestskú radu, aby informovala kto je vlastníkom domu, v 
 ktorom býva  Anna Schutzbierová, manželka Antona Kuglera.  

 orig., pap., lat.,  2 zatváracie pečate s pap. clonou, 2 ks  

 269 1812, 9. november–1813, 9. apríl Viedeň   

 František Koháry žiada mestskú radu o informácie k žiadosti Samuela Feltingera o 
  odklad splatnosti záväzkov.  

 orig., pap., lat., 2 zatváracie pečate s pap. clonou, 2 ks  

 
 270 1812, 10. december–1813, 12. február Viedeň      C III L 211 fasc. A       B2- šk.4                  
 Korešpondencia  k žiadosti  Rosiny Malleterovej,  vdovy po Pavlovi Deszim,  
 aby spor s Jánom Hartmanom riešil tavernikálny súd.  

 orig., pap.,lat., 2 zatváracie pečate s pap. clonou, 3 ks 

 271  1813, 15. január–1814, 23. marec Viedeň           C III L 211 fasc. A             B2- šk.5                    

                                                                                                   212 fasc. A              

 Korešpondencia, nariadenia, žiadosti a svedectvá v dedičskom spore Anny Piso,  
 vdovy po Jánovi Rumym;  tiež  v spore  Jozefy Schutzbierovej, vdovy po  
 Ignácovi Rumym   s veriteľmi. 

 orig., pap., lat., slov., 5 zatváracích pečatí s pap. clonou, 24 ks 

 272 1813, 22. apríl–6. august Viedeň                           C III L 211 fasc. A             B2- šk.5                    

 Korešpondencia, nariadenia, žiadosti a svedectvá v spore o dlh   medzi   
 Stanislavom Brezovským  a Michalom Villeczom. 

 orig., pap., lat. a slov., 2 zatváracie pečate s pap. clonou,  11 ks  

 273 1813, 2. jún Viedeň    
 Jozef Erdödy žiada mestskú radu o správu a dokumenty k priloženej žiadosti  
 Andreja Fuhrmana a  Andreja Rátza o prenájom   allódia v Surdoku.  

 orig., pap., lat.,  zatváracia pečať s pap. clonou, 2 ks 
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 274 1813, 4. jún Viedeň                                 C III L 211 fasc. A                          B2- šk.5                   

              Jozef Erdödy  postupuje  mestskej rade žiadosť  vdovy po učiteľovi mestskej  
 školy Anny Pethi o vyplatenie penzie. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať s pap. clonou 

 275  1813, 5. jún–1814, 19. január Viedeň    C III L 211 fasc. A                        B2- šk.5                   

                                                                                     L 212 fasc. A                                 
 Nariadenia a korešpondencia  týkajúce sa výberu  daní (subsídia). 
 orig., pap., lat., 1 tlač., 5 zatváracích  pečatí s pap. clonou, 5 ks 

 276 1813, 13. august–28. december Viedeň   
 Jozef Erdödy a František  Koháry žiadajú  informácie k sporným záležitostiam  
 občanov mesta : Anny Kettnerovej v spore so Samuelom Fröhlichom   o dlh;  
 dedičov  Izáka Jubelliera;  ohľadne kúpy domu Hančovského. 

 orig., pap., lat., 4 zatváracie pečate s pap. clonou, 5 ks 

 277 1814, 11. február a 1816, 28. máj Viedeň C III L 212 fasc. A                          B2- šk.5                   

                                                                                       L 214 fasc. A                                 
 Prosba uväzneného  Bartolomeja Svobodu o odpustenie zvyšného trestu  a  
 stanoviská k jeho žiadosti. 
 orig., pap., lat., 2 zatváracie pečate s pap. clonou, 3 ks   

 278  1814, 9. marec–10. jún Viedeň                   C III L 212 fasc. A                        B2- šk.5                   

  Korešpondencia k žiadosti  Barbary Nadaskay,  manželky  Imricha Hegedűsa vo  
 veci istej  deľby . 

 orig., pap., lat.,  2 zatváracie pečate s pap. clonou, 3 ks 

 279 1814, 23. apríl–24. jún Viedeň   
 Korešpondencia k žiadosti Ladislava Péčiho v  spore s  Ignácom Fuhrmanom o   
 dom. 

 orig., pap., lat., 2 zatváracie pečate s pap. clonou, 3 ks 
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 280 1814, 4. máj–8. júl Viedeň   
 Korešpondencia v spore  Barbary a Heleny Nagelovej s  Beatrix Bogdániovou a  
 Máriou Teréziou Karschovou o istý pozemok, ktorý bude revidovať tavernikálny 
 súd. 

 orig., pap., lat., 2 zatváracie pečate s pap. clonou, 4 ks 

 281 1814, 5. jún–1815, 6. apríl Viedeň           C III L 212 fasc. A                          B2- šk.5                   

  Žiadosti Daniela  Stanislaidesa  ohľadne prisúdenia rodného domu a  
 korešpondencia vo veci. 

 orig., pap., lat., 4 zatváracie pečate s pap. clonou, 7 ks 

 282 1814, 12. júl–1815, 10. február Viedeň     C III L 212 fasc. A                          B2- šk.5                   

                                                                         L 213 fasc. A                                              

 Korešpondencia a odpis nariadenia v spore Andreja a Jána Bindera s Teréziou  
 Berzeviciovou o istý pozemok . 

 orig. pap., lat., 2 zatváracie pečate s pap. clonou,4 ks 

 

 
     283       1814, 26. august–1815, 3. február Viedeň  

 Obnova sporu Ignáca Urbana s Máriou a Zuzanou Bilkey. 
 orig., pap., lat., 3 zatváracie pečate, 3 ks  
 Pozri aj i.č. 265 

 284 1814, 11.september–1814, 25. november Viedeň C III L 212 fasc. A              B2- šk.5                   

  Odstúpenie žiadosti  inšpektora slovenskej evanjelickej cirkvi v Prešove  Štefana  
 Roškovániho na opätovné prejednanie sporu s Barbarou Sinei ( Szinyei) o istú  
 lúku. 

 orig., pap., lat., 2 zatváracie pečate , 3 ks 

 285 1814, 16. december Viedeň                        C III L 213 fasc. A                          B2- šk.5                    

 List Uhorskej kráľovskej dvorskej  kancelárie mestskej rade k obnove mestského   
 magistrátu. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať s pap. clonou  
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 286 1815, 7. január–31. marec , Viedeň   
 František Koháry žiada o informácie k vyšetreniu spornej záležitosti medzi  
 Jánom Péčim  a Jánom Schedlom pri kúpe vína, korešpondencia vo veci. 

 orig., pap., lat., 3 zatváracie pečate, 4 ks 

 287 1815, 15. jún Viedeň    
 František Koháry nariaďuje urýchlený výber daní. 
 orig., pap., lat., zatváracia pečať s pap. clonou 
    

 288 1815, 10. júl–1816, 4. január Viedeň        C III L 213 fasc. A                         B2- šk.5                   

                                                                         L 214 fasc. A                                             

  Korešpondencia k žiadosti  Demetera Hutsa riešiť jeho dva spory o  dlh.  
 orig., pap., lat., 2 zatváracie pečate spap. clonou, 3 ks 

 289 1816, 4. január–1817, 2. júl Viedeň          C III L 214 fasc. A                          B2- šk.5                   

                                                                         L 215 fasc. A                                             

  Žiadosti o informácie a korešpondencia k sporom občanov mesta: Františka   
 Moravčinského s Jánom Voborzikom o hostinec; Michala Grosza so Zuzanou  
 Klesnerovou o dom; Samuela Szontagha s Andrejom Fröhlichom; dedičskom  
 spore Samuela Désyho; Jána Taplera ako vykonávateľa testamentu Rosiny  
 Stellerovej s Jánom Pulským o istý pozemok; Samuela Feltingera; Zuzany  
 Phansmidovej, vdovy po Andrejovi Stokovi s Antonom Hančovským. 

 orig., pap., lat.,  11 zatváracích pečatí s pap. clonou,13 ks 

 290 1816, 8. január a 21. jún Viedeň               C III L 214 fasc. A                          B2- šk.5                   

  Intimáty vo veci ruských pasov   Stanislava Brezovského  a Vilhelma  
 Kesselbauera. 

 orig., pap., lat., 2 zatváracie pečate s pap. clonou, 2 ks 

 291 1816, 3. máj Viedeň   
 Intimát vo veci doplnenia stavu  vojenských odvedencov. 
 orig., pap., lat., zatváracia pečať s pap. Clonou 
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 292 1817, 11.máj–1818, 7. august Viedeň        C III L 216 fasc. A                          B2- šk.5                   

  Intimáty, žiadosti, odpisy  súdnych rozhodnutí a korešpondencia v troch   
 sporoch Andreja Bogára: so Štefanom Jelenikom o pozemok,  s Martinom  
 Tomázim kvôli dlhu a prenájmu hostinca ; tiež manželky  Andreja Bogára  
 Rosiny Mikovíniovej vo veci kúpy domu. 
 orig., pap., lat., 5 zatváracích pečatí s pap. clonou, 11 ks    

 293  1817, 11. júl–1819, 3. september Viedeň C III L 215 fasc. A                          B2- šk.5                                            

                                                                                     L 217 fasc. A                                          
 Pokračovanie sporu Jána  Schedla s Jánom Péčim, tiež sporu Márie  
 Kronenrauchovej,  vdovy po Jozefovi Schedlovi s Jánom Schedlom a Františkom  
 Mauksom.  

 orig., pap., lat., 5 zatváracích pečatí s pap. clonou, 9 ks 
 Pozri tiež inv. č. 267, 286 

 294 1817, 22. november–1818, 17. jún Viedeň        C III L 215 fasc. A               B2- šk.5                                            

                                                                                             L 216 fasc. A                                        

  Jozef Erdödy nariaďuje mestskej rade, aby bez prieťahov informovala o súpise  
 majetku nebohého Izáka Jubeliera z  archívu mesta, ktorý žiadala Barbara  
 Bydeskútiová, vdova po Ladislavovi Péčim. 
 orig., pap., lat., 2 zatváracie pečate s pap. clonou, 2 ks 

 295       1818, 27. január–20. november Viedeň   
 Korešpondencia k žiadosti  Samuela Henselmana , obchodníka  so železom  o  
 dvojročný odklad splatnosti jeho peňažných záväzkov. 

 orig., pap., lat., 3 zatváracie pečate s pap. clonou, 4 ks 

 296 1818, 30. január–4. september Viedeň              C III L 216 fasc. A               B2- šk.5                                            

  Intimáty, žiadosti, rozhodnutia  a korešpondencia v dedičských záležitostiach a   
 sporoch  obyvateľov mesta:  Jána Kablicera; Márie Tahyovej, rodenej Rumy s  
 Jozefom Schutzbierom; Samuela Désiho ( Désy) s Jánom Hartmannom; Bernarda  
 Dubského. 
 orig., pap., lat. a nem., 7 zatváracích pečatí s pap. clonou, 11 ks  
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 297        1818, 5. február–24. apríl Viedeň   

 Intimáty, žiadosti, odpisy  rozhodnutí  a korešpondencia v spore o dom medzi  
 Jánom Voborzolim,  jeho  manželkou Antoniou Krausovou s Imrichom  
 Voborzilom  

 orig., pap., lat., nem., slov., 3 zatváracie pečate s pap. clonou, 17 ks 

 298 1818, 24. júl–9. október  Viedeň   
 Korešpondencia k žiadosti výrobcov pušného prachu Daniela Šárošiho a  
 Františka Horváta o zníženie dane. 

 orig., pap., lat., 2 zatváracie pečate s pap. clonou, 2 ks 

 299 1818, 18. december Viedeň   
 List vo veci preloženia  smolníckej mediarne (medených hámrov) do Malužinej, o  
 čom má  mestská rada  poučiť  cech kotlárov.  
 orig., pap., lat., zatváracia pečať s pap. clonou  
 300 1819, 18. marec–18. jún Viedeň                          C III L 217 fasc. A               B2- šk.5                                            

  Korešpondencia  a nariadenie k sťažnosti  Juraja Zemberiho. 

       orig., pap., lat., 3 zatváracie pečate s pap. clonou, 3 ks 

 301 1819, 2. apríl Viedeň                              C III L 217 fasc. A                        B2- šk.5    

 František Koháry oznamuje, že pasy pre Karola a Ľudovíta Steinhübela sú  
 pripravené. 
 orig., pap., lat., zatváracia pečať s pap. clonou   

 302 1819, 5. máj–1820, 7. december Viedeň  C III  L 217 fasc. A                      B2- šk.5   

                                                                                              L 218 fasc. A                   
 František Koháry nariaďuje vyšetriť sťažnosť  sklárskeho majstra Jozefa Jobsta 
 orig., pap., lat., 2 zatváracie pečate s pap. clonou, 2 ks 

 303 1819, 2. júl–1820, 14. júl Viedeň   
 Odňatie správy majetku Samuelovi Feltingerovi kvôli dlhom. 
 orig. a odpisy, pap., lat., 4 zatváracie pečate s pap. clonou, 9ks 
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 304 1819, 1. október  Viedeň                           C III L 217 fasc.A                         B2- šk.5    

                   František Koháry oznamuje, že podľa osobitnej cisársko-kráľovskej milosti, bol  
 trest smrti za  vraždu dieťaťa pre Annu Vágnerovú zmiernený  na 5 rokov žalára, 

 verejné práce, dvojdňový pôst v týždni o chlebe a vode a  polročne 24 rán bičom.    

 orig., pap., lat., zatváracia pečať s pap. clonou 

 
 305 1819, 12. november Viedeň                         

 List Františka Koháriho mestskej rade v záležitosti úpadcu Samuela Henzelmana. 
 orig., pap., lat., zatváracia pečať s pap. clonou 

 306 1820, 19. február Viedeň                          C III L 218 fasc.A                         B2- šk.6   

  František Koháry nariaďuje mestskej rade poskytnúť Antonii Sklenárovej, vdove  
 po Ignácovi Münichovi dokumenty  rodiny Serdaheli -Ilošvai (Szerdahelyi -  
 Illosvai). 
 orig., pap., lat., zatváracia pečať s pap. clonou  

 307 1820, 28. apríl–1821, 16. február Viedeň C III L 218 fasc.A                        B2- šk.6   

                                                                                     L 219 fasc.A                              

 Korešpondencia, nariadenia, žiadosti, odvolania  a odpisy súdnych rozhodnutí v  
 sporných záležitostiach občanov mesta : Karolíny Jozefíny a Jany Faltinovičovej; 
  v spore Alžbety Richterovej vdovy po Jozefovi Mauchsovi s Jánom Spiegelom,   
 Michala Bradáča  a Samuela Frölicha  o dlhy, spore Samela Bocka  a Imricha  
 Rutkaiho; spore  Andreja Greškoviča  a Daniela Schullera o dom; dedičskom spore 
 Samuela Mikovíniho a Samuela Schöba; uznania detí z manželstva Anny  
 Krauszovej; veriteľov úpadcu Samuela Henzelmana. 

 orig. a odpisy, pap., lat., 14 zatváracích pečatí s pap. clonou, 29 ks 

 308 1820, 5. jún (z 1819, 5. novembra)Viedeň      C III L 218 fasc.A                  B2-šk.6   

   List Uhorskej kráľovskej dvorskej  kancelárie mestskej rade k obnove mestského   
 magistrátu a aby do mesiaca po jej uskutočnení vyhotovili správu v 2  
 exemplároch,  jednu pre Uhorskú kráľovskú miestodržiteľskú radu a jednu pre  
 Uhorskú kráľovskú komoru. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať s pap. Clonou 
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 309 1821, 25. február–15. júl Viedeň                    C III L 219 fasc.A                   B2- šk.6    
 Riešenie pasových a vízových záležitostí pre  Jozefa Beuresa,  Antonia Weissa a  
 jeho manželku Gabrielu Barlemontovú.  

 orig., pap., lat., 2 zatváracie pečate s pap. clonou, 1 pritlačená pečať, 3 ks 

 310 1821, 6. apríl Viedeň   
 František Koháry nariaďuje mestskej rade aby vyslanému kráľovskému  
 komisárovi Jozefovi Klobušickému bola vo všetkom nápomocná. 

 orig., pap., lat., zatváracia pečať s pap. clonou 

 
    311        1821, 13.apríl–21.december Viedeň   

 Korešpondencia, nariadenia, žiadosti a odpisy  v pokračujúcich sporoch občanov  
 mesta: Jozefa Jekelfalušiho s Jánom Mráčekom  kvôli dlhom; Ignáca Teodora  
 Pachnera s  Markom Popovičom  o dlh;  Anny Markovičovej, manželky Karola  
 Budaya s Ignácom Mauchsom o dlh; dedičskom spore  Anny Piso, vdovy po  
 Jánovi Rumym;spore Andreja Greškoviča a Daniela Schullera o dom. 

 orig., pap., lat., 7 zatváracích pečatí s pap. clonou, 12 ks  

    312        1821, 27. júl–30. november Viedeň  
 Intimáty vo veci  vybavovania káuz  a platenia táx. 
 orig., pap., lat., 2 zatváracie pečate s pap. clonou, 2 ks 

 313 1822, 3. január–31.október Viedeň       C III L 220 fasc.A                         B2- šk.6   .  

 Korešpondencia, nariadenia, žiadosti a odpisy  v pokračujúcich sporoch občanov  
     mesta: Ignáca Teodora Pachnera s Markom Popovičom;  spore Karola Pulského o  
     pastvinu;  spore Anny Piso, vdovy po Jánovi Rumym s Jozefou Schutzbierovou; 
     spore Štefana Erdéliho s Jánom Spiegelom o dlh;  Jána Nadaskayho o úpravu  
     deľby majetku;  sťažnosti Zuzany Chrastinovej, manželky úpadcu Samuela  
     Henzelmana; spor  Kristíny Hermanovej, manželky Ignáca Villeca a barónky  
     Kataríny Splényi; Ján Kadás ako správca sekvestra Jána Kecera; spor Terézie  
     Fűzeséry, vdovy po Ignácovi Mauchsovi a Magdalény Brusini, rodenej Tonacini;  
     spor Johany Hedriovej a Barbary Merse o dlh.  

     orig., pap., lat., 18 zatváracích pečatí s pap. clonou, 49 ks 
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 314 1823, 17. január– 2. júl Viedeň                 C III L 221 fasc.A                        B2- šk.6   

                                                                            L 222 fasc.A                             

 Pokračovanie v kauze úpadcu Samuela Henzelmana.  
 orig., pap., lat., 8 zatváracích pečatí s pap. clonou, 31 ks 

 315 1823, 6. marec–12. december Viedeň   
   Korešpondencia, nariadenia, žiadosti a odpisy  v pokračujúcich sporoch občanov  
   mesta: spore Zuzany Kleffnerovej, manželky Samuela Mercza s otčimom   
   Michalom Grossom o dom; Anny a Marie Ciriaky.  Informácie o prebiehajúcich  
   procesoch, stanovenie a zaplatenie súdnych poplatkov. 

   orig., pap., lat. a nem., 8 zatváracích pečatí a 1 pritlačená pečať  s pap. clonou, 12 ks   

  

    316    1824, 2. január- 25. november  Viedeň           CIII L 222 fasc.A                    B2-šk.6 

              Uhorská kráľovská dvorská kancelária žiada informácie k sťažnosti Zuzany  

              Feltingerovej, rodenej Kotsmayerovej vo veci zabratia vecí z jej vena  pri odňatí správy na  

              majetok jej manžela Samuela Feltingera kvôli dlhom. Korešpondencia k sporom Andreja 

              Tešínskeho s Jánom Spiegelom; Andreja Dežefiho (Dessewfy) so Samuelom Dežefim  

              o dom v Prešove, v záležitosti siroty Juliany Vidiniovej (Vidinyi). 

              orig.,pap.,lat.,6 zatváracích pečatí s pap. clonou, 11 ks 

 

 

    317    1825, 23. február – 26. november Viedeň         C III L 224 fasc. A                B2-šk.6 

              Korešpondencia vo veci sťažnosti proti súdnym rozhodnutiam v spore  Petra     

              Podhájeckého s prenájomcom Rokycian Andrejom Dudinským; v spore Juliany  

              Michalkovej, manželky Juraja Žemberiho a Kataríny Balogovej. Nariadenie, aby magistrát  

              svojou cestou potrestal tých, ktorí porušujú mravy. 

              orig., pap., lat., 8 zatváracích pečatí s pap. clonou, 10 ks 

 

 

   318      1826, 27. január – 27. november Viedeň              CIII L 226 fasc. A            B2-šk.7 

               Uhorská kráľovská dvorská kancelária upozorňuje na účinné vybavovanie agendy. 

               Mestské rady v Sabinove a Bardejove  oznamujú presun termínu konania jarmoku. 

               Korešpondencia v sporoch občanov mesta Michal Bradáča s úpadcom Samuelom  

               Henselmanom; Michala Bradáča a jeho manželky Eleonóry Tuczenthalerovej so žalobcom  

               Samuelom Fröhlichom; Štefana Ebertha s Máriou Hedriovou, vdovou po Adalbertovi  

               Zeglerovi. 

               orig., pap., lat., 13 zatváracích pečatí s pap. clonou, 46 ks 

  

 

 319       1827, 17. január – 27. december Viedeň            C III L 228 fasc. A                B2-šk.7 

               List Uhorskej kráľovskej dvorskej kancelárie k obnove magistrátu, ktorá sa uskutoční bez                  

               prítomnosti kráľovského komisára. Upozornenie na urýchlenie vybavovania občianskych  
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               sporov, žiadosti o informácie o sporoch občanov mesta. Korešpondencia v sporoch:  

               napadnutie (zbitie) slúžky Anny Kurimčakovej; vyšetrovanie falšovania bankocetlí Jánom  

               Friderikom Pistpingom; pokračovanie sporu Michala Bradáča so Samuelom Fröhlichom  

               kvôli dlhom; Zuzany Feltingerovej, rodenej Kotsmayerovej; spory kvôli vymáhaniu dlhov  

               medzi Sylvestrom  Hitterom a Jöelom Rottenbergom; Jozefom Turčánim a Felixom  

               Niemandfeundom. Falšovanie zmeniek Claudiom Ritterom. Sirota Juliana Vidini žiada  

               vyplatenie dlhu 500 zlatých s 5% úrokom od žida Jonáša Száara z mesta Lublin. Mária  

               Kronerauch, vdova po Jozefovi Schedelovi žiada obnovu sporu s Jánom Schedelom  

               a Františkom Mauchsom. Záležitosť nebohého generála Jozefa Františka Desfoursa  

               a súpisu majetku po smrti lekára Jozefa Paracelsa. 

               orig., pap., lat., nem., 23 zatváracích pečatí s pap. clonou, 45 ks 

  

 

320        1828,  16. január – 30. október Viedeň              CIII L 230 fasc. A                B2-šk.7 

               List Uhorskej kráľovskej dvorskej kancelárie, že k obnove magistrátu bude vyslaný   

               kráľovský komisár Gabriel Bornemisa z Mošurova. Upozornenie na urýchlenie  

               vybavovania, prideľovania súdnej agendy a výkonu súdnych rozhodnutí. Korešpondencia   

               v pokračujúcich súdnych sporoch: Zuzany Feltingerovej; Samuela Hanselmana; spore   

               Magdalény Tonaczina, vdovy po Antonovi Brogini s Františkom Mauchsom a Teréziou  

               Gostoniovou o dom v Prešove; spore Anny Füzeséry, vdovy po Alojzovi Mauchsovi  

               s Andrejom Tešínskym. Príkaz na postúpenie sporu Jána Pašuta s Petrom Zabojským na  

               tavernikálny súd; tiež viacerých sporov Michala Vileca. Ján Mathia žiada odplatu za  

               falošné obvinenie jeho syna z krádeže strieborných lámp Annou Sakmáriovou, manželkou  

               senátora  Františka Fuhrmana. Záležitosť Antona Stinnera, ktorý kvôli zdravotnému stavu  

               nie je pri zmysloch. 

               orig., pap., lat., nem., 22 zatváracích pečatí s pap. clonou, 54 ks 

 

 

321       1829, 8. január – 29. október Viedeň                 CIII L 232 fas. A                 B2-šk.7 

              Nariadenie Uhorskej kráľovskej dvorskej kancelárie, aby mestský magistrát výber daní  

              (contributionales) spojil s výberom ich nedoplatkov, keďže sa zväčšujú. Listy v záležitosti  

              urýchlenia vybavovania agendy. Sťažnosti proti súdnemu rozhodnutiu a žiadosti o ich  

              revíziu a postúpenie na vyššiu súdnu inštanciu v sporoch: Michala Beöra s Andrejom  

              Tešínskym; Jána Pašuta s Petrom Zabojským; Márie Ringerovej s Michalom Vilecom.  

              Korešpondencia v záležitostiach: nástupníctvo Imricha  Foltinoviča po smrti jeho svokra  

              Jozefa Kesslera; vymáhanie dlhu 1000 zlatých Jánom Vilecom po smrti jeho otca od strýka  

              Benedikta Vileca; žaloba v procese Jána Mathiu s Annou Sakmáriovou ešte nebola podaná. 

              orig., pap., lat., 12 zatváracích peč. s pap. clonou, 1 pritlačená pečať s pap. clonou, 21 ks 

 

 

322      1830, 5. január – 1. december Viedeň                 CIII L 234 fasc.A                     B2-šk.7  

             Uhorská kráľovská dvorská kancelária žiada magistrát v Prešove o informácie a zaslanie  

             podkladov k sťažnostiam Mária Valtezovej a Andreja Hegedüsa proti súdnemu  

             rozhodnutiu; tiež k žiadosti Anny Zborajovej o pozdržanie splatnosti dlhu; k prípadom   

             Márie Nehrebeckej, Jána Fritsa a  Zuzany Hudákovej, vdovy po Samuelovi Rombauerovi. 

             orig., pap., lat., 10 zatváracích pečatí s pap. clonou, 10 ks 
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323    1831, 14. január – 18. november  Viedeň            CIII L 236 fasc. A                     B2-šk.8 
          Nariadenie Uhorskej kráľovskej dvorskej kancelárie  k voľbám do magistrátu a voľbám  

          zástupcov do snemu; výpisy z protokolov o voľbách. Korešpondencia v pokračujúcom  

          dedičskom spore o pozemky a záhradu medzi Julianou Michalkovou, manželkou Juraja  

          Žemberiho a Katarínou Balogovou, vdovou po Jurajovi Requinim. Protest Zuzany  

          Hudakovej, vdove po Samuelovi Rombauerovi proti Zuzane Fabriovej, vdove po Martinovi  

          Hudakovi kvôli predaju remeselníckej dielne (garbiarne). Rozhodnutie tavernikálneho súdu  

          v dedičskom spore Jána Hartmana so Samuelom, Gabrielom a Štefanom Désim (Dészy).  

          Korešpondencia k žiadosti Anny, manželky Vasila Dankoviča; sťažnosť Juraja Egera proti  

          súdnemu  rozhodnutiu. 

          orig., pap., lat., slov., 11 zatváracích pečatí s pap. clonou, 1 pritlačená pečať s pap. clonou,  

          47 ks 

 

 

324    1832, 23. august – 20. december Viedeň              CIII L 238 fasc. A                     B2-šk.8 

           Uhorská kráľovská dvorská kancelária žiada magistrát o informácie k sťažnosti Juliany    

           Fuhrmanovej, vdovy po Štefanovi Eberthovi proti súdnemu rozhodnutiu vo veci úpadku jej  

           manžela; tiež vo veci zmiernenia rozhodnutia o odňatí správy majetku (sequestra) Mariane  

           Furajtarovej, vdove po Matejovi Sekerkajovi. 

           orig., pap., lat., 4 zatváracie pečate s pap. clonou, 6 ks 

 

 

325   1833, 3. január – 16. november Viedeň                 CIII L 240 fasc. A                     B2-šk.8 

          Výpisy zo zápisníc o voľbách do magistrátu a zástupcov na snem. Korešpondencia Uhorskej  

          kráľovskej dvorskej kancelárie s mestom vo veci vymáhania dlhu medzi Mojžišom  

          Schaefferom a Leblom Veimannom; vymáhanie dlhov Michala Szapáriho; spor Jozefa  

          Bretterbauera, murárskeho majstra zo Solivaru so synom Antonom kvôli postúpeniu majetku.  

          Uhorská kráľovská kancelária vracia späť záležitosť odúmrte Alžbety Hauts a žiadosť  

          Michala Kapermana, žida z Mádu.  

          orig., pap., lat., nem., 9 zatváracích pečatí s pap. clonou, 2 pritlačené pečate, 51 ks 

 

 

326    1834, 19. máj – 11. december Viedeň                   CIII L 242 fasc. A                      B2-šk.8 

           Uhorská kráľovská dvorská kancelária  žiada magistrát predložiť informácie k žiadosti  

           Alžbety Virágovej, vdovy po Jánovi Molnárovi vo veci úpadku; správu k sporu Juraja  

           Michala Schüleina s Annou Dorotou Lutzovou; k sťažnosti Michala Kapermana voči   

           rozhodnutiu súdu vo veci neoprávneného predaja 9 sudov vína. Nariaďuje tiež urýchliť  

           rozhodnutie v sťažnosti Anny Slobodovej, vdovy po Vasilovi Dankovičovi kvôli napadnutiu  

           a hanobeniu Anastáziom  Georgievičom. Korešpondencia v pokračovaní sporov  Mojžiša  

           Schaeffera  a sporu Jozefa Brettenbauera. 

           orig., pap., lat., nem., 8 zatváracích pečatí s pap. clonou, 1 zatv. pečati clona chýba, 11 ks 

 

 

327   1835, 2. január – 5. november Viedeň              C III L 244 fasc. A                         B2-šk.8 

          Nariadenie Uhorskej kráľovskej dvorskej kancelárie k voľbám do magistrátu, ktoré sa    

          uskutočnia  bez vyslania kráľovského komisára a o ktorých majú do mesiaca  poslať správu  

          v dvoch exemplároch. Korešpondencia v pokračujúcich sporoch Michala Schüleina s Annou  
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           Dorotou Lutzovou; Mojžiša Schaeffera (Schäffera); Michala Kapermana. Uhorská kráľovská  

           dvorská kancelária žiada  informácie k sťažnosti Rosiny Veiserovej, vdove po Samuelovi  

           Schaeba a aby mesto rýchlejšie rozhodlo v jej spore so Samuelom Mikovínim o dedičskú  

           deľbu;  nariaďuje tiež, aby mestská rada dala vyhľadať krstný list Jána Sclavieka, syna  

           Antona a Doroty Sclaviekovej. 

           orig., pap., lat., 11 zatváracích pečatí s pap. clonou, 11 ks  

 

 

328    1836, 28. január – 23. november Viedeň        CIII L 246 fasc. A                          B2-šk.8 

            Uhorská kráľovská dvorská kancelária  nariaďuje, aby  mestská rada spisy k civilným  

            sporom ukladala na vhodnom mieste, kvôli ich opätovnému predkladaniu; tiež podala  

            správu o spore o záloh domu medzi Michalom Beötzom a Máriou Hedriovou, vdovou po  

            Zeglerovi. Korešpondencia v pokračujúcich sporoch dedičov  Samuela Schaeba  so  

            Samuelom Mikovínim; v spore o dlh medzi Františkou Stanzelovou, rodenou Krausz  

            a Matejom Golinskym; vo veci zabratia domu Kaňukovcov. Stanovisko k žiadosti notára  

            Ignáca Balzána o štipendium pre dcéru Kornéliu z Hallerovej fundácie.  

            orig., pap., lat., 13 zatváracích pečatí s pap. clonou, 3 pritlačené pečate, 21 ks 

  

 

329   1837, 6. január – 7. december Viedeň            C III L 248 fasc. A                          B2-šk.9 

          Uhorská kráľovská dvorská kancelária  upozorňuje mestskú radu, že v mnohých kauzách  

          neurobila žiadne rozhodnutie v priebehu niekoľkých rokov, preto má svoje povinnosti riadne  

          plniť. Oznamuje, že sťažnosť Juliany Fuhrmanovej, vdovy po Štefanovi Eberthovi  

          v dedičskom spore s Annou Eberthovou postúpila na sedmipanskú súdnu stolicu. Stanovisko  

          Uhorskej kráľovskej dvorskej kancelárie k žiadosti Jána Rombauera vo veci vymáhania dlhu  

          4000 rubľov od Arsenia Černoviča (Csernovitsa) z Ruska. Uhorská kráľovská dvorská  

          kancelária (UKDK) žiada informovať a vypočuť stránky v spore Terézie Cipárovej, manželky  

          Jána Ternianskeho so susedom Antonom Beneim (Benyey) kvôli výstavbe sporného múru.  

          Korešpondencia v pokračujúcich sporoch:  dedičov Michala Kaňuka o dom v Prešove  

          s kanonikom gréckokatolíckej Vasilom Hodobajom; vo veci krádeže mäsa a náhrady tejto   

          škody  sluhom Rozálie Doboziovej, vdovy po Jozefovi Bánovi; vo veci vymáhania dlhu od  

          Karola Kesselbauera mesto nepredložilo žiadosť.  Korešpondencia v pokračujúcom spore   

          o záloh medzi Michalom Beötzom a Máriou Hedriovou; v spore Juliany Michalkovej,  

          manželky Juraja Žemberiho s rodinou Requini. UKDK žiada predložiť svedectvo  

          (potvrdenie) o úmrtí Magdalény Broggini; potvrdenie o zaplatení sumy 105 zlatých  

          Michalovi Schülleinovi;  o názor na žiadosť Pavla Vidu o odloženie dvojročného nedoplatku  

          za prenájom Čierneho orla; odstupuje mestskej rade listy mesta Augsburg v Bavorsku vo veci  

          pozostalosti po Barbare Dietz, rodenej Bischaff pre syna  Johana Fridricha Dietz, príslušného  

          do Prešova. Žiadosť Juraja Prokopoviča  o veci po jeho zomrelom synovi Jozefovi,  

          študentovi medicíny vo Viedni.  

          orig., pap., lat., nem.,  27 zatváracích pečatí s pap. clonou, 71 ks  
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330   1838, 11. január – 20. december Viedeň              C III L 250 fasc. A                       B2-šk.9                           

          Uhorská kráľovská dvorská kancelária   žiada informácie k žiadosti Ľudovíta Tomku  

          o odpustenie poplatku za udelenie dišpenzu k uzavretiu manželstva s príbuznou Wilhelmínou  

          Sole. Korešpondencia v pokračujúcich sporoch Juliany Michalkovej s rodinou Requini; tiež  

          vo veci vymáhania požiadaviek Amelie Rombauerovej voči Arseniovi Černovičovi  

          (Csernovits) z Ruska. 

          orig., pap., lat., nem., 4 zatváracie pečate s pap. clonou, 5 ks 

 

331   1839, 7. január – 6. december Viedeň                    CIII L 252 fasc. A                     B2-šk.9              

         Michal Bradač s manželkou Eleonórou Tuczenthalerovou žiadajú presunúť ich spor s Annou  

         Fuhrmannovou na tavernikálny súd; Ladislav Mauks žiada spor s dedičmi Ignáca Mauksa  

         presunúť na tavernikálny súd. Vyšetrovanie vo veci vymáhaniu dlhu Márie Hudakovej  

         (tuláčky a verejnej pobehlice zvanej Piškotka) u žida Salamona Rotha. Oficiálna správa  

         o vyšetrovaní  sťažnosti Ladislava Begániho na rozhodnutie v spore s Klárou Dobajovou,  

         vdovou po Jozefovi Sirmajovi o dlh postúpený Mojžišovi Schäfferovi. Žiadosť Rosiny  

         Turčániovej, manželky  Karola Podhorániho o výkup zo zálohu.  Uhorská kráľovská dvorská  

         kancelária   žiada informovať a podať mienku k sťažnosti Jozefy a Konstancie Kaňukovej. Na  

         zabezpečenie dedičstva zomrelej Anny Krauszovej, manželky zlatníka Františka Stanczela  

         v dedičskom procese vedenom pred súdom v Novom Saczi v Galícii Uhorská kráľovská  

         dvorská kancelária  žiada mestskú radu čo najrýchlejšie  podať správu o stave tejto kauzy.  

         Jozef a Terézia Mikursky v spore s Ignácom Némethom znovu žiadajú termín jednania.   

         orig., pap., lat., nem., slov., 18 zatváracích pečatí a 3 pritlačené pečate s pap. clonami, 69 ks 

 

332   1840, 2. január – 3. december Viedeň                        CIII L 254 fasc. A               B2-šk.9          

         Uhorská kráľovská dvorská kancelária zasiela nariadenie k voľbám do mestskej rady, ktoré sa  

         uskutočnia bez vyslania kráľovského komisára; žiada informovať o spore sestier  

         Trangerových s dedičmi Františka Leherera o dom. Správa k sťažnosti Antona Achtmana na  

         výkon rozsudku v spore s Františkom Stanczelom. Alžbeta, vdova po Alexandrovi Mendelovi  

         prosí o ochranu svojich práv. Uhorská kráľovská dvorská kancelária   odstupuje  žiadosť  

         hodinára Jána Pašuta pozastaviť výkon rozhodnutia v jeho spore o dlh so Samuelom  

         Rumanom; tiež žiada informácie k sťažnosti  Jozefa Duku na rozhodnutie v zálohovom spore  

         s Máriou Hedriovou o istý pozemok. Výťahy zo zápisníc mestskej rady vo veci prenájmu  

         práva výčapu. 

         orig., pap., lat., 8 zatváracích pečatí s pap. clonou, 19 ks 
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333  1841, 3. január – 1. október Viedeň                    CIII L 256 fasc. A                      B2-šk.9            

        Korešpondencia vo veci odstúpenia dedičstva po matke medzi bratov Jána a Henrika Strencela;     

        vo veci revízie odňatia správy majetku v spore Jany Grimmovej s nevlastným synom Antonom  

        Brettenbauerom o domy v Solivare a Prešove; Uhorská kráľovská dvorská kancelária žiada  

        vypočuť poručníka a podať správu vo veci vyplatenia istej sumy  Karolovi Jantsušekovi  

        z dedičstva po otcovi zo sirotskej pokladne. 

        orig., pap., lat., 10 zatváracích pečatí s pap.  clonou, 11 ks  

 

334  1842, 3. január – 25. december Viedeň                    C III L 258 fasc. A                      B2-šk.9          

       Nariadenie  Uhorskej kráľovskej dvorskej  kancelárie v súvislosti so žalobou súdu v Krakove  

       na riaditeľa divadla Adama Würtha kvôli dlhu 160 poľských zlatých u Ignáca Raaba. Uhorská  

       kráľovská dvorská kancelária žiada informácie k sporom: Jozefa Gancauga, inšpektora  

       Evanjelického kolégia so Štefanom Jelenikom, inšpektorom evanjelickej cirkvi a. v. vo veci  

       užívania bytu v evanjelickom alumneu; o dlh medzi Ladislavom Begánim a Zuzanou  

       Müllerovou; notára Ignáca Balzana a Lazara Weisza o vrátenie (zadržanie) istej zmluvy; tiež  

       k sťažnosti Jána Haiszlera a Jána Ramera proti Štefanovi Reszovi vo veci vymáhania svojich  

       práv z dlhu (obchodnej zmenky). Záležitosť nedoplatku na daniach kotlára Samuela  

       Kristophoriho. Korešpondencia vo veci postúpenia dedičstva Magdalény Tonacini, vdovy  

       Broggini.  Uhorská kráľovská dvorská kancelária nariaďuje na žiadosť Samuela Kardoša znovu  

       prešetriť trestný čin  Teofila Böhmera. 

       orig., pap., lat., maď., 23 zatváracích pečatí s pap. clonou, 40 ks 

 

335  1843, 2. január – 1. december Viedeň                    CIII L 260 fasc. A-G                  B2-šk.9          

         Správa o výkone testamentu Márie Magdalény Tonacini, vdovy Broggini (vrátane všetkých 

          príloh). Uhorská kráľovská dvorská kancelária žiada informácie k  žiadosti Juliany  

          Fuhrmanovej, vdovy po Eberthovi o odňatie správy vena (venného) jej dcéry zaťovi Karolovi  

          Mollovi z dôvodu nebezpečenstva jeho premárnenia; tiež k žiadosti Amálie Göllnerovej,  

          manželky Jozefa Matušku o novú deľbu v spore so Sofiou Liedemanovou, manželkou jej  

          brata Karola Göllnera, teraz vydatou za Friderika Kollmana. Korešpondencia v spore medzi  

          Samuelom Zgolom a Samuelom Balážom kvôli vymáhaniu dlhu; k žiadosti Jána Majernika,  

          kantora a učiteľa evanjelickej cirkvi v Prešove o udelenie dišpenzu k uzavretiu manželstva  

          s Annou Molnárovou. Stanovisko k správe o vyšetrení zdravotného stavu (svojprávnosti)  

          Antona Stinnera. Uhorská kráľovská dvorská kancelária žiada informovať a urýchliť  

          rozhodnutie v spore Anny Tarnóciovej, rodenej Mingáčovej (Mingáts) o rodičovský dom so  

          sestrou Máriou, vydatou Killerovou; tiež v spore o dlh medzi Andrejom Borosom a Jánom  

          Schneiderom; vo veci pozostalosti po synovi Agapie Vaškovej, vdovy Chira. Na žiadosť  
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Inv. č.      Čas. rozsah,miesto vyd.                   Pôv. sign.                    Skupina-škatuľa 

 

          Karolíny Molnárovej stanovuje nový termín prerokovania jej záležitosti pred súdom vo  

          Ľvove na 11. január 1844. Na žiadosť Lazara Weisza, obyvateľa Nižnej Šebastovej Uhorská  

          kráľovská dvorská kancelária nariaďuje podrobiť revízii spor Lazara Weisza s Ignácom  

          Balzanom kvôli odstúpeniu od zmluvy. 

          orig., pap., lat., maď., 20 zatváracích pečatí s pap. clonou, 87 ks 

 

336   1844, 10. január – 19. december Viedeň                  CIII L 262 fasc. A              B2-šk.10          

          Uhorská kráľovská dvorská kancelária žiada informovať vo veci námietok Ignáca  

          Korabinského, výrobcu katapultov z Prešova, ktorého vynechali z dedičstva po jeho sestre  

          Márii Rozakievičovej, zomrelej v Lubline v Galícii; k žiadosti Jozefa Žemberiho o zníženie  

          sadzby dane; k žiadosti Karola Mathaeidesa a ďalších vlastníkov horských záhrad na území  

          Prešova o zníženie desiatku; k žiadosti Terézie Bydeskútiovej, vdovy po Alexandrovi  

          Maťašovskom  v spore o dedičstvo. Uhorská kráľovská dvorská kancelária na žiadosť súdu  

          v Rešove (Galícia, Poľsko) referovala v kauze Jozefa Goldnera a jeho komplicov zadržaných  

          pre krádež. Podľa rozhodnutia súdu vo Ľvove vo veci extabulácie sumy 4140 zlatých za  

          majetok Cieblin predložila potvrdenku podpísanú barónom Emiliom Scholtenom, príslušným  

          v meste Prešov. Pátranie po pobyte Jána Kápostása  z Prešova, ktorého vypátrali v Missouri  

          v USA. Rozhodnutie v záležitosti maliara Mórica Zemplinera, ktorý prijal peniaze za robotu,  

          ktorú ale nevykonal.  

          orig., pap., lat., maď., nem., 12 zatváracích pečatí s pap. clonou,  28 ks    

 

337   1845, 11. február – 12. november Viedeň                       3sz(oba) 264 h A              B2-šk.10          

          Nariadenie Uhorskej kráľovskej dvorskej kancelárie k voľbám do magistrátu; povolenie  

          používať pečať mesta s kruhopisom v maďarčine a urobiť opatrenie v súvislosti s používaním  

          takejto pečate. Korešpondencia v spore Alexandra Mayera a Rosiny Kriebl; Abraháma  

          Lublinera z Krakova s Izákom Veiczenblumom; Jána Méhaia, nebohého gréckokatolíckeho  

          prepošta ako žalobcu proti Konstancii Kaňukovej, manželke  Floriána Michnieviča v spore  

          o základinu; Juliany Fuhrmanovej, vdovy po Štefanovi Eberthovi s dedičmi Ignáca Ebertha;  

          Zuzany Ripertovej proti otčimovi Jozefovi Ossikovi. Uhorská kráľovská dvorská kancelária  

          ponecháva rozhodnutie v záležitosti mäsiara Friderika  Pemsela na mestskú radu, pričom   

          rozhodnutie majú oznámiť žiadateľke Terézii Pemselovej; na žiadosť trestnej stolice v Brne   

          žiada podať správu o dôvernom vyšetrovaní vo veci podvodného úpadku Fridricha Haupta.  

          Na žiadosť Karolíny Bagsch informovali Uhorskú kráľovskú dvorskú kanceláriu v záležitosti  

          skladníka šňupavého tabaku z Tarnova Františka Demka; tiež podali správu vo veci  

          potvrdenia stanov sporiteľne.  

          orig., pap., maď., lat., 16 zatváracích pečatí s pap. clonou, 20 ks 
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 338   1846, 28. február – 30.december Viedeň                       3sz(oba) 266 h A              B2-šk.10  

           Korešpondencia  a riešenie sporu Apolónie Fejerváriovej, vdovy po Karolovi Pulskom  

           s Andrejom Kriebelom kvôli zamurovaniu okien (pripojené príslušné spisy a plán domu).  

           Udelenie domovského práva pre izraelitu Davida Luxa. Korešpondencia v záležitosti  

           testamentu Štefana Kmeca; Mark Holländer žiada zrušenie pokuty za požiar, ktorý vypukol  

           v prenajatom sklade. Uhorská kráľovská dvorská kancelária nariaďuje mestskej rade, aby  

           v spore Juliany Fuhrmanovej, vdovy po Štefanovi Eberthovi s dedičmi Ignáca Ebertha   

           vzhľadom na okolnosti udelila milosť. Opatrenia v súvislosti s ľudovými nepokojmi  

           vzniknutými v Haliči a nariadeniami vojenského veliteľstva. Zneužitie úradnej moci  

           hlavným notárom Ignácom Balzanom v spore Zuzany Ripertovej s otčimom Jozefom  

           Ossikom. 

           orig., pap., maď., 13 zatváracích pečatí s pap. clonou, 46 ks 

 

339   1847, 3. február – 20. október Viedeň                        3sz(oba) 268 h A                B2-šk.10             

          Uhorská kráľovská dvorská kancelária žiada predložiť spisy v záležitosti Riszikových  

          dedičov; cestovného pasu pre herečku Karolínu Raab, narodenú v Mníchove toho času  

          zdržujúcu sa v Prešove; podať správu k žiadosti Anny Bukovičovej, ktorá predala právo variť  

          pivo Samuelovi Kardošovi; doplniť spisy k trestu Marka Holländera za požiar vypuknutý  

          v jeho sklade. 

          orig., pap., maď., 10 zatváracích pečatí s pap. clonou, 24 ks 

     

340   1848, 12. január  – 19. máj Viedeň                                  3sz(oba) 270 h A                B2-šk.10    

          Palatín Štefan oznamuje mestskej rade, že vymenoval novú vládu Uhorské ministerstvo na  

          čele s Ľudovítom Baťánim (Batthyányi). Oznámenie, že žalobný spis v spore Antona  

          Bretterbauera s Jakubom Braunom sa vo Viedni nenachádza. Korešpondencia s mestom  

          v spore obchodníkov Neustadta a Kaffku s Júliusom Senovicom (Senowicz); tiež vo veci  

          úpadku Jána Samuela Steinhübela.  

          orig., pap., maď., lat., nem., 10 zatváracích pečatí s pap. clonou, 24 ks 

     

341   1849, 18. apríl Budín  – 10. november Pešť      3sz(oba) 272 hely A csomó             B2-šk.10  

          Oznámenie o úpravách pri vydávaní cestovných pasov počas výnimočného stavu; vzory tzv.      

          pocestných listov. Vyhláška baróna Júliusa Haynaua. 

          orig., pap., slov., nem., maď., rus., 1 zatváracia pečať, 60 ks 

 

 



 

65 

Menný register 

 
A 

Achtman Anton 332, 

Alaghy Melchior 1 

Andráši Mikuláš 94, 

Aspermont Ferdinand Gobert 118, 

 

B 

Balaša Žigmund 45, 

Baláž Samuel 335, 

Balogh Juraj  4  

Balogová Katarína 317,323, 

Balpatakiová Anna 36, 

Balzán Ignác 328,334,335, 

Bánfi (Bánffy ) Krištof 3,4 

Bánó Jozef 329 

Baraňaj František 113, 

Barkóci Žigmund 71, 

Barlemontová Gabriela 309 

Barthodeiszky   Ján 214, 

Batzko Samuel 261, 

Begáni Ladislav 331,334, 

Benei (Benyey) Anton 329 

Beör Michal 321, 

Beötz Michal 328,329, 

Berčéni Mikuláš 148,153, 
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Berzeviciová Terézia 282, 

Betlen Gabriel 12 

Beures  Jozef 309 

Bilkey Mária  248,261,265, 

Bilkey Terézia 248, 

Bilkey Zuzana 248,261,265,283, 

Bilská Rosina 224,234, 

Binder Andrej 282, 

Binder Ján 282, 

Binder Michal 205, 

Bock Samuel 228,307, 

Bodnárová Dorota 33,38, 

Bogár  Andrej 229,292, 

Bogdaniová Beatrix 217,280, 

Bogiszlói Helena 149, 

Böhmer Teofil 334, 

Bornemisa 16,17 

Bornemisa Gabriel 320, 

Bornemisa Ján 21 

Bornemisa Štefan 46, 

Boroci Anton 152, 

Boros Andrej 335 

Bosko Jakub 75, 

Bradáč Michal 307,318,319,331, 

Brandenburská Katarína 12 

Brecová Margaréta  95,101, 

Bretttenbauer Anton 333, 
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Brettterbauer Jozef 325, 326, 

Brezovský Stanislav 272,290, 

Broggini Antonio 320, 

Broggini Magdaléna 329, 

Brunsvik Jozef 237,244,259,  

Brusini Magdaléna 313, 

Bružini Vilhelm Anton 264  

Buday  Karol 311 

Bydeskutiová Barbara 294, 

 

C 

Caprara generál 96,99,100,102,103,106,109,111, 

Ceta Dominik 80  

Cipárová Terézia 329 

Ciriakiová Anna 315 

Ciriakiová Mária 315, 

Cobb W.F. 63-66,69-74,77-78,92, 

 

Č 

Čáki Štefan 40,42,122,123,126,127, 

Čáki Žigmund 163, 

Černovič Arsenius 329,330, 

Čik Baltazár 42, 

Čiková Uršula 42 

Čiková Zuzana 42, 
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D 

Dankovič  Vasil 323,326, 

Dankovičová Anna  323, 

Darholc (rodina) 37 

Desfours Jozef František , generál 319, 

Dési Gabriel 323, 

Dési Pavol 253,270, 

Dési Samuel 289,296, 323, 

Dési Štefan 323, 

Dežefi Andrej 316, 

Dežefi Samuel 316, 

Dežefiovci 194,  

Dietz Barbara 329, 

Dietz Johan Fridrich 329, 

Dobajová Klára 331, 

Dobayová Judita  31, 

Doboziová Rozália 329 

Domik Anna 152, 

Draškovič Mikuláš 113,114, 

Druget Ján 22,23,24,26-32, 

Dubský Bernard 224,296, 

Dudinský Andrej 317, 

Duka Jozef 332, 

Dulajová Katarína 224, 

Dürner Jozef 237, 
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E 

Eberth Štefan 318,324,329,335, 

Eberthová Anna 329, 

Ecker Ján 186, 

Edenfi  (Eödeönffy)  Barbara 41 

Eger Juraj 323, 

Eischl Michal 250, 

Erdéli Štefan 313, 

Erdödy Jozef 182,196,240,242,246,255,262,265,267,273,274,276,294, 

Esterházi Jozef 177, 

Esterházi Mikuláš 5, 12,13, 33,38, 

Esterházi Pavol 156, 

 

F 

Fabriová Zuzana  323, 

Faconiová Rosina 249  

Faltinovičová Jana 307 

Faltinovičová Karolína Jozefína  307, 

Farkaš Anton 179,188, 

Farkaš Štefan 127, 

Feltinger Samuel 220,269,289,303,316, 

Feltingerová Zuzana 316,319,320, 

Finkl Tobiáš 176, 

Flaisakker Ján Juraj 99, 

Fleszl  198, 

Foltinovič Imrich  321 

Forgáč Adam 59,67,68,89,95,98,101,112, 
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Forgáč Mikuláš 7 

František I. 251,260, 

František II.  195,203,208,215,219,222,223,230, 

Fray Ján 67,89, 

Frisneker Pavol 28,  

Frits Ján 322, 

Fröhlich Andrej 224,234,239,246,289, 

Fröhlich Samuel 276,307,318,319, 

Fuhrman Andrej 273, 

Fuhrman František 320, 

Fuhrman Ignác 279, 

Fuhrmanová Anna 331, 

Fuhrmanová Juliana 234,329,335, 

Furajtárová Mariana 324, 

Füzeséry Anna 320, 

Füzeséry Terézia 313, 

 

G 

Gancaug Jozef  334, 

Geines Andrej 250, 

Geörgei Job 20, 

Georgievič Anastázius 326, 

Gertinger Ján Sanuel 233, 

Golinský Matej 328, 

Göllmer Karol 335, 

Göllnerová Amália 335. 

Gostoniová Terézia 320, 
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Grasalkovič Anton 175, 

Greškovič Andrej 307,311, 

Grimmová Jana 333, 

Grosman Jakub 178 

Grosz Michal 244,289,315, 

Grütter  Bernard  Krištof 149, 

Guth Žigmund 67,89, 

 

H 

Haiszler Ján 334, 

Hančovsky Anton 234,258,276,289, 

Hartmann Ján 253,270,296,323, 

Hauts Alžbeta 325, 

Hedriová Johana  313, 

Hedriová Mária 318,328,329,332, 

Hedry Štefan 42  

Hegedüs Andrej  322, 

Hegedüs Imrich 278, 

Henselman Samuel 213,295,305,307,313,314,318,320, 

Hermanová Kristína313, 

Hitter Sylvester 319, 

Hodobaj Vasil 329, 

Hollo Žigmund 87, 

Horvát František 298, 

Hudák Martin 323, 

Hudáková Mária 331, 

Hudáková Zuzana 322,323, 
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Huts Demeter 288, 

 

CH 

Chrastinová Zuzana 313, 

Christophory Zuzana 244, 

 

I 

Ibráni Michal 25,  

 

J 

Jantsušek Karol 333, 

Jekelfaluši Jozef 311, 

Jelenik Štefan 292,334, 

Jobst Jozef 302, 

Jochman Samuel 226, 

Jubelier Isák 207,216,228,294, 

Jurikovič Juraj 96,113, 

 

K 

Kablicer Ján 296, 

Kádaši Ján 234,313, 

Kadecký Hanibal 112, 

Kaldy Peter 56 

Kaňuk  Michal 328,329, 

Kaňuk Jozef 331 

Kaňuková Konstancia 331, 

Kaperman Michal 325,326,327, 
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Karapa Mária 98,113, 

Karčmarovič Martin 20 

Kardoš Samuel 334, 

Kecer Alexander 136,140,143-146,148,150,161, 

Kecer Ján 313, 

Kerekovič Juraj 122 

Keslerová Barbara 261, 

Kesselbauer Karol 329 

Kesselbauer Vilhelm 290, 

Kessler Jozef 321, 

Ketnerová Anna 276, 

Killerová Mária 335, 

Kisová Alžbeta 228,253, 

Kisová Mária 173 

Klauzer Karol 186, 

Klefnerová Zuzana 315, 

Klesnerová Zuzana 244,289, 

Klobušický František  147, 

Klobušický Jozef 310, 

Koháry František 263,268,269,276,286,287,302,304-306,310, 

Koháry Štefan 154,173, 

Kohen Salamon 214, 

Köller Godefrid 191, 

Kollman Friderik 335, 

Kosťál Ján 262, 

Kováčová Barbara 224,254, 

Kramer Samuel 226, 



 

74 

Krasnec Imrich 253, 

Krausová Anna 307,331, 

Krausová Antónia 297, 

Krausz Jozef 224, 

Kriebel Andrej 261, 

Krieger Ernest Kristian  263, 

Kristophori Samuel 334, 

Kronenrauchová Mária 267,293, 

Kručaj (Krucsay) Andrej 15, 

Kübling 252, 

Kugler Anton 268, 

Kurimčaková Anna 319, 

 

L 

Lang Martin 112, 

Láni Alexander 233, 

Laparinová Anna 176, 

Leherer František 332 

Lehererová Mária 224,228, 

Lehner František 173, 

Lecherer Pavol 201, 

Leidl  Samuel 234,246, 

Leopold I. 59,128,133, 

Lesley generál 93,94, 

Liedemanová Sofia 335, 

Lipitsky Jozef  261, 

Lucknerová Zuzana 141, 



 

75 

Lutzová Anna Dorota 326,327, 

 

M 

Madarasz Juraj 4 

Majer Vilibald 50, 

Majernik Ján 335, 

Malletterová Rozália  253,270, 

Marček František 224,234, 

Markovičová Anna 311, 

Mathia Ján 320,321, 

Matuška Jozef 335, 

Mauchs  Alojz 320, 

Mauchs František 319, 

Mauchs Ignác 264,311,313,331, 

Mauchs Jozef 307, 

Mauchsová  Rozália 254, 

Mauks František 293,320, 

Mauks Ladislav 331, 

Medvecky Matej 101 

Meixner František 157, 

Melioris Daniel 231, 

Mendel Alexander 332, 

Merc Samuel 315 

Merse Barbara 313, 

Mezešiová Helena 30,35, 

Mihalková Juliana 317,323,329,330, 

Michalko Ján 43, 
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Miklovici Andrej 145, 

Mikovíni Ján 99 

Mikovíni Rosina  229,292, 

Mikovíni Samuel 307,327,328, 

Mikurská Terézia 331, 

Mikursky Jozef 331 

Minich Ignác 259,306, 

Modori Zuzana Keller 165, 

Moll Karol  335, 

Molnár Ján 99,326, 

Molnárová Anna 335, 

Molnárová Karolína 335 

Montecucoli generál 132, 

Moravčinský František 289, 

Moško Michal 220, 

Mráček Ján 311, 

Müllerová Zuzana 334, 

 

N 

Naď (Nagy) Štefan 165,166, 

Naď Pavol 197, 

Nádasdi Leopold 176, 

Nadaskay Barbara 278, 

Nadaskay Ján 313, 

Nagelová Barbara 280, 

Nagelová Helena 280, 

Ňáry (Nyáry) Štefan 14,15,18, 



 

77 

Nehrebecka Mária 322, 

Némath Ignác 331, 

Nestitius Pavol 237, 

Neuhauser Ján Nepomuk  191, 

Niemandfreud Felix 319, 

Nigrelli Ottavio  124,130,131 

Nikoledon Jozef 193, 

 

O 

Okoličáni Juraj 73,88, 

Orlik Stanislav 12 

 

P 

Pacot (Paczoth) 8 

Pachner Ignác Teodor 311,313, 

Palatiny Jozef 210,218, 

Pálfi Ján 155,15-160, 

Pálfi Jozef 225, 

Pálfi Karol 178,185,191-192,195,197-202,207,209-211,214,216, 

Pálfi Pavol 20,41,43,44, 

Paracelsus  Jozef 319, 

Pašut (Passchuth)   Ján 204,320,321,332, 

Pataky Jonáš 173, 

Pauksch  Ignác 193, 

Pavlíni Michal 141, 

Péči Ján 286,293, 

Péči Ladislav 279,294, 



 

78 

Pelcer Ján 101 

Peréni Gabriel 9 

Pethi Anna 274, 

Petö Žigmund 62,  

Phanschmidtová Zuzana 205, 

Phansmidová  Zuzana 289, 

Pičke (Picske) samuel 163, 

Piso Anna 271,311,313, 

Pistping Friderik 319, 

Plačko Anton 183, 

Podhájecký Peter 317, 

Podhoráni Karol 331, 

Popovič Marko 311,313, 

Poturňajová Anna 205, 

Prokopovič Juraj 329 

Pulský Ján 289, 

 

R 

Raab Ignác 334, 

Rákoci František 76,135,137-139,141,142,149,151,153, 

Rákoci Juraj  25,39, 

Rákoci Pavol 10,11,20, 

Ramer Ján 334,Rátz Andrej 273, 

Rauscher Gašpar 114, 

Reinhold Daniela 114, 

Requini Juraj 323,329,330, 

Resz Štefan 334, 



 

79 

Rétay Michal 254, 

Ringerová Mária 321, 

Ritter Claudius 319, 

Rombauer Ján 329 

Rombauer Samuel 322,323, 

Rombauerová Amélia 330, 

Ropenfeld inžinier 171 

Rorgoni Martin 173 

Roškováni Štefan 284, 

Roth Salamon 331, 

Rottal gróf 55, 

Rottenberg Jöel  319, 

Ruman Samuel 204,332, 

Rumy Ignác 271, 

Rumy Ján 271,311,313, 

Rutkaj Imrich 220,307, 

 

S 

Sakmári Daniel 249,  

Sakmáriová Anna 320,321, 

Salaj(Szalay) Pavol 224, 

Sapári Michal 325, 

Sclaviek Anton 327, 

Sclaviek Ján 327, 

Sclavieková Dorota 327, 

Segedi (Szegedy) Štefan 13, 33,38, 

Segedi František 79, 



 

80 

Sekerkaj Matej 324, 

Selepčéni Juraj 54, 

Seltenreich Karol 228,261, 

Sempech Matej 149, 

Sentiváni František 180-181,183,186,187,194, 

Sentiváni Ján 168, 

Serdaheli-Ilošvai rod. 306, 

Schaeba  Samuel 327,328, 

Schaeffer Mojžiš  325,326,327,331, 

Schedel Ján 267,286,293,319, 

Schedel Jozef 193,267,293,319, 

Schipko Juraj 121, 

Schmidt Ján 81,193, 

Schneider Ján 335, 

Schöb Samuel 307 

Schön Judita  151, 

Schön Michal 44, 

Schönleben  Michal 3, 5 

Schönpök Matej 139, 

Schülein Michal 326,329, 

Schuller Daniel 307,311, 

Schultz generál 117, 

Schutzbier Jozef 296, 

Schutzbierová  Jozefa  271,313, 

Schutzbierová Anna 268, 

Schvalbová Anna Felicitas 123 

Siksai (Szikszay) Filip 98 



 

81 

Silvai Ján 231, 

Simonek 171,174 

Sinei Barbara  249,284, 

Sinkenthalerová Dorota 261, 

Sirmaj Jozef 331, 

Sirmaj Tomáš 234,261, 

Sklenárová Antónia 306, 

Slobodová Anna 326, 

Sole Wilhelmína 330, 

Sontag (Szontagh) Samuel 289, 

Sörösová Rebeka 101 

Spandkau Paris 61,79,80,82-86,88, 

Spendorfer Žigmund 52, 

Spiegel Ján 307,313,316, 

Spléni Ján 194,198,206, 

Spléni Jozef 261, 

Spléni Katarína 313, 

Sreger Bernard 123, 

Stanislaides Daniel 250,281, 

Stanzel František 331,332,332, 

Stanzelová Františka 328, 

Staray Ladislav 30, 

Steinhübel Ján Samuel 247, 

Steinhübel Karol 301 

Steinhübel Ľudovít 301, 

Stellerová Rosina  289, 

Stinner Anton 320,335, 



 

82 

Stock Andrej 205,289, 

Strasoldo  generál 70,90,96, 

Strencel Henrik 333 

Strencel Ján 333 

Svoboda Bartolomej 263,277, 

Száar Jonáš 319, 

Szilagyi N. 2 

 

Š 

Šároši Daniel 234,297, 

Šemšei Juraj 66, 

Šomodi Ján 233,236, 

Švarcová Katarína 50, 

 

T 

Tahy Mária 296, 

Talliani Ján 184,190, 

Tapler Ján 289, 

Tarnociová Anna 335, 

Terniansky Ján 329, 

Tešínsky Andrej 316,320,321, 

Thill Juraj 239, 

Tilly plukovník 109, 

Tirč (Tirts)  Michal  185 

Tirčová Anna 234,246, 

Tököli Imrich 96,115,116, 

Tomázi Martin 292, 



 

83 

Tomka Ľudovít 330, 

Tonacina (Tonaczina) Magdaléna 264,320,334,335, 

Tranger 332 

Tranger Kristián 193, 

Tucentallerin Maria Magdaléna 163, 

Tuczenthalerová  Eleonóra 318,331, 

Turčáni Jozef 319, 

Turčániová Rosina 331, 

 

U 

Udvarheli Peter 36 

Urban Ignác  248,265,283, 

 

V 

Vágnerová Anna 304, 

Vachter Bernard 213, 

Vais Ján Adam 99, 

Valsdorf Daniel 139,  

Valtezová Mária 322,  

Vašková Agapia 335, 

Vaškovič Juraj 234,258, 

Vaxman Ján 176, 

Véghy Štefan 221, 

Veiman Lebl 325, 

Veiserová Rosina 327, 

Vencelová Anna 193, 

Vešeléni František 46-55, 



 

84 

Vida Pavol 329, 

Vidiniová Juliana 316,319, 

Viechter Ignác 170, 

Vilec Benedikt 321, 

Vilec Ignác 313, 

Vilec Ján 321, 

Vilec Michal 193,253,272,320,321, 

Vinterstein Jozef 220, 

Virágová Alžbeta 326 

Voborzil Imrich 297, 

Voborzil Ján 229,289,297, 

Volkra Otto 79,87, 

 

W 

Wallsegg generál 90,91,97,104,105,107,108,110, 

Wassadiová Helena   31, 

Weiss Antonio 309 

Weisz Lazar 334,335, 

Wirth Michal 67,89, 

Wiser poľný lekár  171, 

Wittib Zuzana 107, 

Würth Adam 334, 

 

Z 

Zabler Jakub 138, 

Zabojský Petr 320,321. 

Zalmanová Mária  197, 



 

85 

Zborajová Anna 322, 

Zegler Adalbert 318, 

Zemberi  Ján 300, 

Zgola Samuel 335, 

Zombory Ján  26,36, 

Zríni Mikuláš 56, 

 

Ž 

Žemberaj Juraj 317,323,  

Žemberi Juraja 329, 
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Miestny register 

 
A 

Augsburg  329 

 

B 

Banská Bystrica 55, 

Bardejov 87,145,318, 

Báth (hrad) 3 

Bavorsko 329, 

Berehovo 151, 

Bratislava 19,59,67,68,89,159,169,172,176,193,195,196,208,210,211,213,230, 

Brno 337, 

Budín 181,186,187,189,193,194,210,221,223,235,237,238,250,259,341 

 

Č 

Čičva (hrad) 14 

 

D 

Diósgyör 45 

 

E 

Ecsed 137, 

Eger 137, 

Eisenstadt (Kismarton)  156, 

Ersékújvár 135,139, 

 

F 

Felsö Bük 166, 

Fintice 41, 



 

87 

Frakno (Forchtenstein) 6 

Francúzsko 189,  

 

G 

Galícia 330, 

Geczelö  103 

Gregorovce 26, 

 

H 

Haniska 46, 

Hanušovce 256, 

Hefflein 12,33,38, 

Hietzinga 189 

Hlohovec 182, 

Humenné 28,30,32,35,36, 

 

CH 

Chminianska Nová Ves 177, 

 

K 

Kežmarok 145, 

Kismarton (Eisenstadt) 156 

Komárno 56, 

Košice  1, 2,7,8,17,21,22,24,39, 60,61,64-66,69,70-74,77-86,90-94,96,98,104-

112,114,116,120,121,124,128-134,140-145,155-158,160-162,170,171,174,179,184,188,190,236, 

Krakov 28,47,333,337, 

Kráľovský Chlmec 18 

 

L 

Levoča 52,54,97,98,122,123,127,145,163, 



 

88 

Lublin 319,336, 

Ľvov  335,336, 

 

M 

Mád 325, 

Malacky 44,169,172, 

Malužiná 299, 

Missouri 336 

Mníchov 339, 

Modor 5 

Mošurov 620, 

Muráň 37, 47,53, 

 

N 

Neudorf 102, 

Nižná Šebastová 75,175,335, 

Nowy Sacz 331, 

 

O 

Ostrihom 238, 

 

P 

Parchovany 25, 

Pešť 183,206,209,212,240-245,341, 

Polomka 51, 

Praha 251, 

Prešov 43,95,101,113,117-119,126,136,140,143,145-148,150,173,176,183,195,207,213,214,216,220,224, 
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R 

Ráb 186 

Rešov 336, 

Rusko 329,330, 

 

S 

Sabinov 145,318, 

Sárospatak 149,152, 

Sedmohradsko 61,80, 

Solivar 16,325,333, 

Spišský hrad 40,42, 

Stropkov 62, 

Surdok 273, 

Svinia 26 

 

Š 

Šariš 20 

Šoproň 189, 

 

T 

Tarcsa 13 

Tarnov 337, 

Thur 115, 

Tokaj 31,131, 

Tolcsva 47,48,49,153, 

Tornaľa 100, 

Trebišov 23,29,34, 

Trnava 3,4,125, 164,165, 
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U 

Užhorod 27, 

 

V 

Várda 15 

Veľká Ida 9 

Viedeň 57,168,178,185,191-193,195-205,207-209,212-220,222-234,239,240,246-249,252-258,260-

341, 

Volbach 106, 

Vranov 154, 

 

Z 

Zborov 10,11,58,76, 

Zvolen 50, 
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Vecný register 

 
A 

advokát 202, 

agenda 318,320, 

alódium 273, 

alumneum 334, 

archív 105,294, 

armáda 189,245, 

armáda ruská 179 

 

B 

baňa 256, 

bankocetle 260,319, 

bankovka 236, 

Banská a mincovná komora  256, 

barón 336,341 

bašta 74 

bič 304, 

biskup 58, 

brat 253,333,335, 

býk 29 

byt 334, 

budova verejná 241, 

 

C 

cisár 203, 

cirkev slovenská evanjelická 284,335, 
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Č 

človek 9, 

čin trestný 334, 

 

D 

daň – úprava 19 

daň – výber 321,334,336, 

daň 13,22,39,51,60,105,110,119,133,142,143,153,161,238,287,298, 

dcéra 244,263,328,335, 

dedičia 43,122,201,247,248,261,276,328,329,337,339, 

dedičstvo  21,37,73,289,331,333,336, 

deľba 278,327,335, 

delegát 79, 

delostrelec 189, 

delostrelectvo 105,144,145, 

desiatok 87,336, 

dišpenz k udeleniu manželstva 330,335, 

divadlo 334, 

dlh – vymáhanie 10, 12,26,186,319,325,329,331,334,335, 

dlh 33,66,75,80,107,123,139,191,220,224,225,233,259,272,276,288,303,311,313,316,319,322, 

328,332,334,335, 

dobytok 64 

dodávky vojsku 90,91 

dohoda 117, 

doktor 263, 

dokument predloženie 4,306, 

dom 28,30,43,197,224,229,234,241,246,250,259,268,276,279,281,289,292,297,307,311,315,316, 

328,329,332,333,335, 



 

93 

drevo palivové 93,179, 

E 

exulant 150, 

extabulácia 336, 

 

F 

falšovanie 319, 

fara 43, 

farár 138, 

finančníctvo 219, 

fundácia 328, 

 

G 

garbiar 239, 

garbiareň 323, 

generál 61,63-66,69,70,99,100,102-111,117,120,124,130,131,319, 

 

H 

hanobenie 326, 

hliadka nočná 83 

hodinár 81,332, 

hostinec 161,289,292, 

hrad 131,137, 

hradby 160 

 

CH 

chlieb 106, 
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I 

intimát 205,266,290,291,292,296,297,312, 

insurekcia 189,215,220, 

inšpektor 148,284,334, 

inštrukcia 202, 

inžinier 171 

izraelita 338,  

 

J 

 jarmok 28,29,318, 

jazdec 189,243, 

 

K 

kancelária 240, 

kantor 335, 

kapitán 252, 

katolizácia 97, 

knieža sedmohradské 6,7,39, 

komisár  119,121,136,137,140,143,144,145,148,161,241,310,319,320,327, 

komisia kráľovská 132-134, 

komisia ministerská 128,129, 

komplic 336, 

konfiškácia 136, 

kontribúcia 164,174,184,190, 

kostol 160, 

Košická komora 51, 

kotlár 299,334, 

kožušiny 101, 

kožušník 185, 



 

95 

kôň 31,53,86,245, 

krádež 29,262,320,329,336, 

krajinský sudca 20,23-32,101,113,114,122,123,126,127,154,173,176, 

kráľ 62 

 

L 

lampa 320 

lekár 171,319, 

lekárnik 233, 

list ochranný 135, 

list krstný 327, 

list pocestný 341, 

listina 20,30,149, 

lúka 183,284, 

lúpežník 83  

 

M 

macocha 3,5, 

magistrát 255,317,320, 

majetok 33,198,214,325,336, 

majster murársky 325, 

maliar 336, 

manžel 33,38,50,248,254, 

manželka 30,36,67,73,98,101,113,149,154,173,234,244,246,249,268,292,297,309,311,313, 

318,323,329,335,337, 

maršal poľný 155,159, 

matka 333, 

mäsiar 337, 

mäso 142,329, 



 

96 

mediareň  299, 

miera 49 

milosť 338, 

minca 78 

mravy 317, 

munícia 120,124,144, 

múr 329, 

murár 137, 

mzda 52,168, 

 

N 

náhrada škody 329, 

námietka  41 

napadnutie 28,319, 

nariadenie  kráľa 32,128,133,260, 

nariadenie krajinského sudcu 34,35,307,311,313,  

nariadenie palatína  125 

násilenstvo 83,135, 

nástupníctvo 321, 

Najvyšší lesný inšpektorát 235, 

nedoplatok dane 167,321,329, 

nepokoje ľudové 338, 

notár 328,334,338, 

 

O 

obežník 180,260, 

obchodník 29,47,80,118,176,186,239,340, 

obchodník so železom 186,295, 

obilie 64 
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obnova magistrátu 199,227,257,285,308, 

obvinenie 320, 

obyvateľstvo 64 

obžalovaný 139 

oddiel jazdecký 243, 

odmena 99 

odňatie správy majetku 303,316,324,333, 

odškodnenie  101, 

odúmrť 325, 

odvedenci 243,266,291, 

odvolanie 307, 

ochrana právna 41, 

okno zamurovanie 338, 

opevnenie 131, 

oprava mosta 16, 

otčim 315,337,338, 

otec 267,321,333, 

ovos 142, 

 

P 

palatín 5, 13,46,47,169,189,340, 

palicovanie 263, 

panovník 48, 

pas 301,309,339,341, 

pas ruský 290 

pastvina 313, 

páter 58, 

pečať mesta 337, 

peniaze 36,101,134,140,148, 



 

98 

penzia 252,274, 

pešiak 85 

plán domu 338, 

plat 170, 

pluk 132, 

pobehlica 331, 

pobyt pátranie 336, 

podžupan 28, 

pohľadávky 33, 

pokladňa sirotská 333, 

pokladňa vojenská 236, 

pokuta 338,339, 

poplatok súdny 315, 

porta 156, 

poručík 173, 

poručník 333, 

posádka vojenská 174, 

postroj 86 

postúpenie majetku  325, 

poškodenie záujmov 17 

potraviny 64,135,148,150, 

poverenec 2 

povodeň 238, 

povoz 54,64,120, 

pozemok 253,280,282,289,292,323, 

pozostalosť 42,46,111,122,193, 329,335, 

pôst 304, 

požiar 338,339, 

práce verejné 304, 



 

99 

prach pušný 144,145, 

právo domovské 338, 

právo variť pivo 339, 

právo výčapu  332, 

predaj vína 326, 

predmety zlaté 112, 

predvolanie 114, 

prenájom 273,329,332, 

prenájomca  317, 

prepošt gréckokatolícky 337 

príbuzní 30,264, 

priestupok 115 

prímerie 100, 

prísažní 75 

privilégium oslobodenia od platenia mýta 1 

proces 206, 

protestanti 160, 

protonotár 165 

pšenica 55,142, 

pustina 175 

puška 218, 

 

R 

rabovanie 135, 

radnica 202, 

razba peňazí 140, 

rebel 83, 

revízia sporu 335, 

richtár 18,28,31,75,170, 



 

100 

rozhodnutie kráľovské 74,89, 

rozhodnutie Šarišskej stolice  23, 

rozhodnutie v spore  27,139,307, 

rozsudok 141, 

rozsudok krajinského sudcu 36, 

rubeľ 329, 

 

S 

sanytra 14, 

sedlár 234, 

sedmipanská súdna stolica 329, 

senátor 320, 

sestra 31,67, 

sirota 188,228,316, 

situácia vojnová 210, 

skladník šňupavého tabaku 337 

sklad 338, 

sklár 302, 

slama 179 

sluha 329, 

slúžka 319, 

slúžny 26 

služobník 25, 

smilstvo 44 

snem krajinský 49,195,208,223,230,323.324, 

soľ 54,219,251, 

Spišská kapitula 38, 

Spišská komora 8,60,69,105, 

splatnosť záväzkov 269,295,322, 



 

101 

spor 30,35,36,42,43,59,67,89,95,98,101,112,113,114,123,127,139,141,149,163,165,176,183,224, 

337,338,340 

spor civilný 242,328, 

spor dedičský 40,244,307,311,313,323,329,331, 

spor občiansky 319, 

spor sirotský 151, 

sporiteľňa 337, 

spôsob života márnotratný 50, 

správca sekvestra 313, 

spravodlivosť 200, 

stajňa 72 

stav výnimočný 341 

stav zdravotný 263,320, 

stavba hradu 22, 

sťažnosť 178,193,200,226,300,302,317,321,322,323,324,326,327,329,331,332,334, 

stolica trestná 337, 

strýko 321, 

subsídium 275, 

súd  - tavernikálny 5, 163,176,181,183,187,194,205, 244,246,250,258,270,280,320,323,331, 

súd - kráľovský 165,262, 

súd - obchodný 191, 

súd 112,192, 

sudca 168,173,177, 

súkno 53,136, 

súpis celokrajinský 172, 

súpis majetku 294,319, 

sused 329, 

svedectvo 15,95,264,271,272,329, 

svedectvo o úmrtí 329, 



 

102 

svedkovia 68,75,177, 

sviece 93 

svojprávnosť 335, 

svokor 321, 

stanovy sporiteľne 337, 

syn 320,325,329,333, 

 

Š 

škoda 83,238, 

špekulant 211, 

štipendium 328, 

študent medicíny 329, 

 

T 

tabak 337, 

tábor vojenský 56 

tarifa 49,179, 

taverník  3,4,40,42,68,95,98,163,176,183,186,237,244,250,259, 

taxa 206,312, 

tehliar 137, 

termín pojednávania  29,184,331,335, 

tesár 258, 

testament 289,335,338, 

toliar 39, 

tovariš 137, 

trest 148,277, 

trest smrti 262,304, 

tridsiatkár 11 

trubač 53, 
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Turci 45,100 

tútor 228, 

 

U 

ubytovanie 6, 7,8,94, 

ubytovanie vojakov 70,93,129,162, 

učiteľ 274,335, 

účty 129, 

Uhorská kráľovská dvorská kancelária 196,209,212,227,231,232,257,285,308,316,318-339, 

Uhorská kráľovská komora 238,308, 

Uhorská kráľovská miestodržiteľská rada 308, 

Uhorské ministerstvo 340 

úkon právny 126, 

úpadca 305,307,313,314,318,324, 

úpadok 326,337,340, 

utečenec 210, 

uznanie detí 307, 

 

V 

väznica 81, 

vdova 12,42,176,183,188,193,228,253,254,267,270,271,274,289,293,294,306,307, 

311,313,318,320,322-324,326,327,329,331,332,334,335,337,338, 

veliteľstvo vojenské 338, 

veľkoobchodník 13, 

veno 316,335, 

veriteľ 57,254,271,307, 

vernosť cisárovi 77, 

veža 74, 

vierohodnosť osôb 18 



 

104 

vinica 147, 

víno 65,76,286,326, 

vojak 61,64,83,109,188, 

vojsko 64,90,103,106,117,118,119, 

voľby do magistrátu 104,157,323,325,327,331,337, 

voz 121,124,145, 

vražda dieťaťa  304, 

výčap 60, 

vyhláška 92,341, 

vymáhanie požiadaviek 330, 

výrobca katapultov 336, 

výrobca pušného prachu 298, 

vyslanec 133, 

vyslúžilec 188, 

výsosť cisársko-kráľovská 222, 

vyšetrovanie 38, 

vzbúrenec 61,100, 

 

Z 

zabitie 263, 

zahnanie koní 31 

záhrada 224,239,261,323,336, 

základina 337, 

záloh 328,329,331,332, 

zasadnutie súdu 166,169, 

zásobovanie vojska 129,130,180, 

zať 335, 

záväzky 13 

zbeh 102,188, 



 

105 

zbehnutie vojakov 56, 

zbraň 84,86, 

zbrojnica 218 

zhanobenie 28,  

zlaté 46,55,164,225,334, 

zlatník 331, 

zlato 256, 

zmenka 319, 

zmluva 164, 335, 

 

Ž 

žalár 262,304, 

žaloba 50,191,207,216,321,334, 

žalobca 139, 

žiadosť 71,73,213,228,233,234,264,265,267,271,272,273,274,278,279,296,297, 

307,311,313,315,325, 

žid 319,325,331, 

župan 56,94, 
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